



## Zelena luč za sofinanciranje hotela

Terme Snovik so uspešno kandidirale na razpisu ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport za sofinanciranje naložb v turistične nastanitve. Odobrenih je 1,8 milijona evrov.

ANA JAGODIČ DOLŽAN

**Snovik** – Na razpis, namenjen podpori vlaganj v turistične nastanitve, je prispelo 98 vlog, pozitiven odgovor ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport pa je prejelo 58 vlagateljev, od tega 25 za sofinanciranje popolne prenove, ostalih 33 za novogradnje. Med njimi so Terme Snovik, ki so za razvojna sredstva kandidirale s projektom Kneipp Naturhotel. »Zagotovo smo zadovoljni, da smo bili uspešni na razpisu, naš projekt so zelo dobro ocenili, kar je potrditev, da smo ga kvalitetno pripravili. Odobrena sredstva sicer predstavljajo le okoli 17 odstotkov celotne investicije. Kriteriji so pač takšni, da investitorji v osrednjem in zahodnem delu Slovenije lahko dobijo maksimalno okoli 20 odstotkov sredstev,« nam je ob odobritvi podpore povedal prokurist Ivan Hribar. Kot je še pojasnil, je gradnja hotela del njihovega investicijskega načrta za naslednje dolgoročno obdobje, ki temelji na viziji trajnostnega razvoja. »Primarni razlog je seveda, da želimo podaljšati sezono na 365 dni, hkrati pa želimo še izboljšati svojo ponudbo, želimo nadgraditi svoje produkte in storitve in tako gostom ponuditi višji standard. Predvideno je na primer, da gostje iz hotela lahko pridejo do velnesa v kopalnem plašču.«

V hotelu naj bi bilo 120 ležišč, tri dvorane (razvijati želijo tudi segment kongresnega turizma), restavracija, recepcija za hotelske in apartmajске goste ... Idejne rešitve so družbenikom, lokalni skupnosti, občini in drugim predstavili konec lanskega leta. »Zdaj imamo na papirju izkristalizirano idejo, s katero smo bili uspešni tudi v postopku spre-



Terme Snovik / FOTO: GORAZD KAVČIČ

membe prostorskega načrta, kar pomeni, da hotel lahko umestimo v prostor. Aktivnosti za pridobitev pravno-močnega gradbenega dovoljenja nameravamo v naslednjih korakih pospešiti, hkrati pa iščemo odgovore na vprašanja, povezana z gradnjo. Skupaj z družbeniki želimo najti rešitve, s katerimi bomo investicijo kvalitetno pripeljali do konca, bistveno pa je, da bomo z njo dosegli ustrezne učinke. Vemo, kakšne so cene gradnje, vemo, da se dvigujejo tudi obresti, na drugi strani pa je izziv kadrovska situacija. Z občino se moramo pogovoriti o komunalnem prispevku in možnostih ureditve ceste do naših term,« je razložil Hribar. Ministrstvo za gospodarstvo je za gradnjo hotela v Termah Snovik odobrilo 1,8 milijona evrov, kar je najvišji znesek sofinanciranja. Ob predstavitvi rezultatov je med drugim še pojasnilo, da naj bi bili podprti

projekti realizirani do sredine leta 2026.

### V Snoviku še druge naložbe

V letošnji jeseni je v Termah Snovik predvideno odprtje kampa z desetimi parcelami za avtodome in počitniške prikolice ter dvajsetimi prostori za šotore. »Urejamo manjši kamp, ki bo odprt vse leto; računamo, da bodo

Po katastrofalnih poplavah so v Snoviku, kjer vremenska ujma k sreči ni povzročila večjih težav in škode, sprejeli več kot sto evakuiranih domačinov in turistov. »Nudili smo jim namestitev in tople obroke, s tem smo nekoliko olajšali situacijo, v kateri so se znašli. Nas ujma direktno ni prizadela, posredno pa, saj smo imeli v prvi polovici avgusta, ko je top po-

»Primarni razlog je seveda, da želimo podaljšati sezono na 365 dni, hkrati pa želimo še izboljšati svojo ponudbo ...«

dela kmalu zaključena.« V teku so tudi postopki za manjši vrtec – kdaj bo lahko sprejel otroke, je po besedah prokurista trenutno težko reči – ter za novi velnes, s katerim želijo povečati vodne površine (poleg pokritih naj bi bile vse leto na voljo tudi odprte), razširiti masažne in terapevtske prostore ter urediti prostor za fitnes.

letna turistična sezona, manj gostov.« Tudi sicer so občutki mešani, pravi Hribar. »Opažamo, da se še vedno odražajo posledice epidemije, v kateri je kar nekaj manjših agencij, s katerimi smo sodelovali, propadlo. Zato se je treba prilagajati razmeram in iskati rešitve, ki bodo omogočale pozitivno poslovanje,« je sklenil Hribar.

## Zaradi poplav ob dohodek

Avgust na Veliki planini predstavlja vrhunec turistične sezone, ki pa je bila tokrat zaradi poplav praktično povsem onemogočena.

ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamniška Bistrica** – Dostop v dolino Kamniške Bistrice je bil zaradi posledic poplav onemogočen celoten avgust, cesta do spodnje postaje žičnice se je odprla šele zadnji

dan avgusta, takrat pa je ponovno začela delovati tudi nihalka. Ker ravno avgust na planini predstavlja vrhunec turistične sezone, se bo enomesečna ustavitev poznala tudi na poslovanju družbe Velika planina. ▶ 2. stran



PREVOZ OSEB



PREVOZ DO ZDRAVSTVENIH USTANOV



DOSTAVA IN KURIRSTVO



AIRPORT TRANSFER

# TAXI TONI

NAJBOLJ PRIJAZEN TAXI

**+386 41 698 445**

[taxi-toni.si](http://taxi-toni.si)



DoReWe

Glasbena šola s srcem



Lepo vabljeni k vpisu

- GLASBENIH URIC ZA NAJMLAJŠE
- POUKA KLAVIRJA IN PET JA
- POUKA KLAVIRJA
- POUKA PET JA

NA VAŠI OSNOVNI ŠOLI ALI V VAŠEM VRTCU!

VPIŠI SE NA NAŠI SPLETNI STRANI ALI NAS POKLIČI

[www.dorewe.com](http://www.dorewe.com) 051-223-221

### OBČINSKE NOVICE

#### Z rebalansom zagotovili sredstva

Kamniški občinski svetniki so zagotovili sredstva za pokrivanje intervencijskih stroškov in stroškov za nujna sanacijska dela po poplavah.

stran 2

### OBČINSKE NOVICE

#### Most je odprt

V Zgornjih Stranjah so z časnim montažnim mostom povezali oba bregova Kamniške Bistrice.

stran 3

### AKTUALNO

#### Sistem na zelo visokem nivoju

Pogovarjali smo se z ministrom za obrambo in nekdanjim kamniškim županom Marjanom Šarcem, ki je dober mesec po poplavah ocenil nivo intervencije.

stran 5

### ZANIMIVOSTI

#### Nevidna življenja v stripu

Ivan Mitrevski je uveljavljen stripar in ilustrator, ki ustvarja predvsem za otroke in mladino. Tokrat se je prvič lotil tematike za odrasle in nastala so Nevidna življenja.

stran 8

# OBČINSKE NOVICE

## Zaradi poplav ob dohodek

◀ 1. stran

»Avgusta je na Veliki planini vrhunec turistične sezone, avgust pa je za poslovanje podjetja najpomembnejše obdobje v letu, saj samo v tem mesecu podjetje ustvari četrtno celotnih letnih prihodkov in celoten letni dobiček. Zaradi nedostopnih prometnih povezav do Velike planine je Velika planina

poti do gradbišča šestdesetnice na Veliki planini iz smeri doline Črne, Kranjskega Raka in naprej do Rakovih ravnin. Pristojne službe so ceste glede na razmere v Sloveniji in glede na poškodbe relativno hitro popravljale, celotna dostopnost za težka in dolga vozila, kot so npr. priklopniki, ki dovažajo opremo za sedežnico, pa še sedaj ni v ce-

**Kljub zamudi pri gradnji šestdesetnice na Veliki planini računajo, da jo bodo dokončali do roka.**

izgubila skoraj celoten avgust, v katerem bi sicer ustvarila približno 500 tisoč evrov prihodkov in 330 tisoč dobička,« nam je povedal direktor družbe Tomaž Štefe, ki dodaja, da so poplave, poleg izpada dohodka, povzročile tudi za okoli deset tisoč evrov škode na objektih, opremi in zalogah.

**V avgustu bi družba sicer predvidoma ustvarila približno 500 tisoč evrov prihodkov in 330 tisoč dobička.**

Zaradi vremenskih razmer in neprevoznosti poti je bila dva tedna skoraj povsem ustavljena tudi gradnja šestdesetnice Šimnovca, nato pa so se dela nadaljevala v zmanjšanem obsegu. »Največji izziv je bila celovita vzpostavitev dovoznih

loti vzpostavljena,« pojasnjuje Štefe, ki dodaja, da so dela zaradi tega že v zamudi, skupaj z izvajalci pa se trudijo, da bo sedežnica vendarle dokončana v rokih, ki bodo omogočili tudi črpanje celotnih odobrenih evropskih sredstev. Kot je znano, je podjetje za 12-milijonsko investicijo pridobilo tudi dobrih sedem milijonov evrov evropskih sredstev. Z izbranim izvajalcem, podjetjem Leitner in partnersko družbo Riko, so pogodbo za izgradnjo nove sedežnice podpisali konec marca, dela pa naj bi bila zaključena še letos. Pot do spodnje postaje nihalk je prevozna, nihalka pa obratuje vsake pol ure med 8. in 18. uro. Dostop na planino je mogoč tudi po cesti preko Kranjskega Raka do parkirišča na Rakovih ravninah in Ušivcu, a ne čez Črničev, kjer je cesta še vedno zaprta.

**Za uporabo znamke Srce Slovenije**

**Kamnik** – Razvojni center Srca Slovenije objavlja razpis za pridobitev oz. podaljšanje pravice do uporabe kolektivne blagovne znamke Srce Slovenije za leto 2023. Za pridobitev pravice do uporabe blagovne znamke Srce Slovenije se lahko prijavijo registrirane pravne ali fizične osebe s sedežem na območju občin Srca Slovenije, torej tudi občine Kamnik, ki ponujajo pridelke, izdelke in storitve in izpolnjujejo pogoje razpisa. Rok za prijavo na ocenjevanje pridelkov in živilskih izdelkov ter rokodelskih izdelkov in izdelkov unikatnega ter industrijskega ocenjevanja je 6. oktober, rok za prijavo na ocenjevanje vodenih doživetij pa 27. oktober. Obrazci za prijavo in ostale podrobnosti razpisa so na voljo na spletni strani razvojnega centra. **A. Se.**

 **Kamničanka**

**ODGOVORNI UREDNIK:**  
Aleš Senožetnik  
ales.senozetnik@g-glas.si

**NAMESTNICA ODGOVORNEGA UREDNIKA:**  
Maša Likosar  
masa.likosar@g-glas.si

**OGLASNO TRŽENJE:**  
Mateja Žvižaj  
mateja.zvizaj@g-glas.si, 041/962 143

**ZAHVALE, OSMRTNICE, NAROČNINE:**  
osmrtnice@g-glas.si, 04/201 42 47  
narcnine@g-glas.si, 04/201 42 41

**KAMNIČAN-KA** (ISSN 2463-8536), ustanovitelj Občina Kamnik, Glavni trg 24, 1240 Kamnik; izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj (sedež uredništva, tel. 04/201 42 00, info@g-glas.si)

Časopis Kamničanka izhaja dvakrat na mesec v nakladi 14.000 izvodov, brezplačno ga prejemo vsa gospodinjstva in drugi nosilniki v občini Kamnik in okolici. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o.; distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor

Nenaročenih prispevkov in pisem ne honoriramo in ne vračamo. Pisma bralcev so omejena na 3000 znakov skupaj s presledki, pošljete jih lahko na naslov: **kamnican@g-glas.si**. Časopis Kamničanka lahko naročite, naročnina za leto 2023 znaša 37,40 EUR (22 izidov po 1,70 EUR).

Časopis Kamničanka bo naslednji izšel predvidoma 6. oktobra 2023, prispevke lahko pošljete najkasneje do četrta, 28. septembra 2023.

3. izredna seja Občinskega sveta Občine Kamnik

## Z rebalansom zagotovili sredstva

**Kamniški občinski svetniki so soglasno sprejeli rebalans proračuna in s tem zagotovili sredstva za pokrivanje intervencijskih stroškov in stroškov za nujna sanacijska dela po poplavih.**

ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamnik** – Prejšnjo sredo so se kamniški občinski svetniki sestali na tretji izredni seji tretjega mandata. Na dnevnem redu je bila zgolj obravnavana rebalansa letošnjega proračuna. »Rebalans je pripravljen zaradi zagotovitve sredstev za odpravo posledic neurja in poplav, ki so prizadela občino Kamnik v mesecu juliju in avgustu. Po pregledu in oceni načrtovanih prejemkov in izdatkov Občine Kamnik so predlagane ustrezne korekcije tako v smislu povečevanja kot tudi zmanjševanja nekaterih prihodkovnih in odhodkovnih postavk, pri nekaterih proračunskih postavkah pa je predlagana samo sprememba strukture v okviru posameznih postavk, ki je prilagojena dejanskim namenom enotne ekonomske klasifikacije, pri čemer skupna višina postavke ni spremenjena,« je o glavnem razlogu za tokratni rebalans povedala poročevalka Marija Kos s kamniške občinske uprave. Rebalans prinaša novo proračunsko postavko »odprava posledic naravnih in drugih nesreč«, v vrednosti 4,1 milijona evrov, iz katere se bodo pokrivali intervencijski stroški in stroški za nujna sanacijska dela.

**Za hitro sanacijo**

Svetniki, ki so se oglašili v razpravi, so pohvalili kvaliteto izvedeno intervencijo in požrtvovalno delo gasilcev ter ostalih služb, ki so sodelovale. Nekateri so sicer izrazili obžalovanje, da je pri določenih projektih prišlo do zmanjšanja proračunskih sredstev. Svetnica Bojana



Svetniki so soglasno potrdili rebalans proračuna. / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

Pančur je ob tem poudarila nižanje sredstev za urejanje varnih šolskih poti, Karla Urh pa med drugim sredstva za fotovolatiko pri Osnovni šoli Stranje. »Denar smo odvzeli pri tistih projektih, ki niso bili nujni in jih še nismo začeli, medtem ko se bodo projekti, ki so v teku, nadaljevali,« je

terminkim planom načrtovanih sanacijskih del. Rebalans proračuna je bil potrjen s 27 glasovi za in brez glasu proti. Kot nam je po seji povedal Slapar, se bodo sanacije lotevali po prioritetni listi, že v preteklih tednih pa so marsikaj vzpostavili v prvotno stanje. »Najprej je na vrsti sa-

ja, ki je bil na več mestih poškodovano, dokončno pa bo treba urediti tudi vodovodni sistem. Med prioriteta mi pa je tudi zagotovitev prevoznosti cestne infrastrukture do posameznih hiš. Tudi to pa jim je v večini že uspelo.

**Na obisku tudi minister Brežan**

Slaparja veseli, da je tudi država resno pristopila k sanaciji posledic poplav. Kot je že večkrat poudaril, bo v prihodnje več treba narediti tudi na področju urejanja vodotokov in hudournikov, ki so v pristojnosti države. Stanje na porečju Kamniške Bistrice v severnem delu občine je prejšnji teden predstavil tudi ministru za naravne vire in prostor Urošu Brežanu, ki si je ogledal posledice v Bistričici na Krivčevem in Žagi. Poteka pa že sanacija oz. gradnja nasipa v Šmarci, ki bo v prihodnje preprečil prelivanje vode.

Minister, ki si je ogledal tudi stanje v sosednjih občinah, je po zaključku obiska izrazil zadovoljstvo nad potekom sanacije. Kot ključno nalogo v tem trenutku je navedel pretočnost vodotokov, ki bo, kot je dejal, zagotovljena do konca meseca. Občina Kamnik je sicer v državnem sistemu prijavila za 70 milijonov škode na stanovanjskih objektih in občinski infrastrukturi. Ob upoštevanju škode, ki je nastala tudi na državni infrastrukturi in vseh sanacijskih ukrepih, ki bodo potrebni za zagotavljanje večje poplavne varnosti, pa se vrednost celotne sanacije giblje okoli pol milijarde evrov.

**»Najprej je na vrsti sanacija plazov, ki ogrožajo stanovanjske objekte. Vse lokacije imamo popisane, pregledali so jih strokovnjaki in zdaj bo treba čim prej pristopiti k sanaciji,« pravi župan Matej Slapar.**

povedal župan Matej Slapar in dodal: »Trenutno je vsa naša pozornost namenjena sanaciji prizadetih področij, preostalo pa bomo nadaljevali takoj, ko bo to mogoče.« Svetniki so opozorili tudi na to, naj občina čim prej izdelata konkreten načrt s

nacija plazov, ki ogrožajo stanovanjske objekte. Vse lokacije imamo popisane, pregledali so jih strokovnjaki in zdaj bo treba čim prej pristopiti k sanaciji,« pravi Slapar, ki med prvimi prioriteta mi izpostavlja tudi sanacijo kanalizacijskega omrež-



Minister Uroš Brežan ob ogledu poplavljenih območij / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

## OBČINSKE NOVICE

# Most je odprt

V Zgornjih Stranjah so z začasnim montažnim mostom povezali oba bregova Kamniške Bistrice. V Kamniku se sicer nadejajo, da bo država kmalu začela tudi gradnjo modernega dvopasovnega.

ALEŠ SENOŽETNIK

**Zgornje Stranje** – V četrtek popoldne se je s simboličnim prevozom gasilskega vozila za promet sprostil začasni montažni most v Zgornjih Stranjah, ki je tudi v tem delu Kamniške Bistrice nadomestil v poplavih porušen most in tako ponovno povezal oba bregova reke. Gre za šeststo tisoč evrov vredno investicijo,

Kot je poudarila ministrica za infrastrukturo Alenka Bratušek, ki je skupaj s kamniškim županom Matejem Slaparjem pospremila odprtje, je most v Zgornjih Stranjah pomemben tudi zato, ker po njem poteka tudi šolska pot. Na štirideset metrov dolgem mostu promet poteka enosmerno in je urejen s semaforjem. Vozišče meri štiri metre, celotna širina mostu pa šest, na vsaki strani je namreč urejena tudi konstrukcija za pešce. Gradbena dela sta izvedli Gorenjska gradbena družba in družba Žurbi eko, mosta pa je postavila inženirska četa Slovenske vojske.

»Vsi skupaj smo dokazali, da se v kratkem času lahko naredi ogromno. Čaka nas še ogromno dela in sa-



Investicija v montažni most je znašala šeststo tisoč evrov. / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

nacije. Po enem mesecu in treh dneh odpiramo cestno povezavo od Kamnika, mimo nekdanje smodnišnice čez stranski most v Stahovico. Cesta v Kamniško Bistrico je že odprta in verjamem, da bomo kmalu prišli tudi do cestne povezave do Črnavca. Iskrena hvala vsem vpletenim inženirjem in vsem, ki ste prispevali, da je začasni most v kratkem času ogledal luč sveta,« je ob odprtju mostu

povedal Slapar, ki si želi, da bi država na tem mestu čim prej začela gradnjo modernega dvopasovnega mostu, za katerega je projekt že pripravljen.

»Projekt za novi most ni več v predalu, ampak ga je treba revidirati in preveriti, ali je treba karkoli spremeniti ter prilagoditi novemu okoljskemu stanju,« je o projektu povedala ministrica, ki konkretnih obljub o tem, kdaj bi ga lahko začeli graditi, ni že-

lela dati. »Tako ko bo znano, bomo to z veseljem povedali. Naš cilj je v proračunu načrtovati sanacijo škode in tudi nadgradnjo na določenih povezavah v letih 2024 in 2025. To je moja velika želja in verjamem, da se s skupnimi močmi to da narediti,« je povedala ministrica, ki dodaja, da so cestne povezave in mostovi ena od glavnih prioritet države pri sanaciji škode ob poplavih.

## Včasih je dovolj že pogovor

Tudi občanom Kamnika, ki se zaradi posledic poplav spoprijemajo z duševnimi stiskami, je na voljo psihološka pomoč.

ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamnik, Domžale** – Osebe, ki po zdravnikovi oceni potrebujejo pogovor ali drugo lažjo obliko psihološke pomoči znotraj kamniškega zdravstvenega doma, obravnavajo v Centru za krepitev zdravja na številki 051 682 805, vsak dan med tednom od 7. do 18. ure. Psihološko pomoč in podporo na terenu nudijo tudi enote NIJZ preko dispečerske številke 041 454 998, vsak dan, tudi ob koncih tedna, od 8. do 18. ure. Po pomoč pa se občani lahko obrnejo tudi na telefonsko številko Centra za duševno zdravje Domžale (01 72 45 141), ki pokriva tudi območje kamniškega zdravstvenega doma.

Po besedah vodje centra v Domžalah Katarine Barbare Štrukelj so bili še posebej aktivni na območjih Bistričice, Stahovice in Kamniške Bistrice, ki so jih poplave močno prizadele. »Strah in stiske na tem območju so večje in še ostajajo, saj nekateri prebivalci še danes ne vedo, ali se bodo vrnili v svoje hiše ali ne in kaj jih čaka ob naslednjem resnem deževju,« je povedala in do-

dala, da se na Centru takoj odzovejo na vsak klic ali e-sporočilo. »Še isti, najkasneje naslednji dan, osebo pokličemo, da pridobimo dodatne informacije o potrebni pomoči, nato se na timskem sestanku odločimo glede nadaljnje obravnave. Približno 50 odstotkov ljudi, ki nas kontaktira, potrebuje samo pogovor, v času poplav je ta delež še večji. Ostale usmerimo v zanje najbolj ustrezne skupine, nadaljnjo obravnavo v ambulanti ali skupnostno obravnavo na terenu.«

Vodja centra poziva vse, ki čutijo stisko, da izkoristijo priložnost in se pogovorijo s strokovnjakom. »K nam lahko pridete brez napotnice. Mogoče bo pomagal že pogovor, mogoče vam bomo predlagali nadaljnjo obravnavo. Pomembno je, da premagate strah, da premagate dvom in polno živite svoje življenje. Rada bi poudarila, da so poplave, ki smo jim bili priča, katastrofičen dogodek in da so prisotne stiske nekaj pričakovane, da ne gre za duševne bolezni. Tudi kadar doživljamo stisko zaradi 'krivde preživetja', ker nas poplave niso prizadele,« pravi.

## Poziv županov državi

Župani devetih občin porečja Kamniške Bistrice so se v Samostanu Mekinje zavzeli za čimprejšnjo in učinkovito sanacijo po poplavih ter sprejete sklepe posredovali vladi.

ALEŠ SENOŽETNIK

**Mekinje** – Župani so že sredi avgusta vladi predlagali vzpostavitev skupne tehnične pisarne za koordinacijo in usklajevanje priprave na izvedbo sanacijskih ukrepov na povodju Kamniške Bistrice, ki bi imela sedež v Samostanu Mekinje. »Tako ali drugače so bile prizadete vse občine. Na celotnem območju je bilo poškodovanih več kot dva tisoč objektov, škoda pa je ogromna, zato pozivamo vlado k ukrepanju,« je po sestanku povedal kamniški župan Matej Slapar. Poleg kamniškega so bili na sestanku v Mekinjah prisotni tudi župani občin Cerklje, Dol pri Ljubljani, Domžale, Komenda, Lukovica, Mengeš, Moravče in Trzin. Razpravljali so o ukrepih, ki so potrebni, da bi čim prej začeli sanacijo poplavljenih območij. Izoblikovali so tudi pet sklepov. Poleg tega, da so se zavzeli za podaljšanje roka za vnos škode v sistem, so vlado pozvali, naj zagotovi zadosti finančnih sredstev za poplačilo vseh interven-



Župani porečja Kamniške Bistrice so vladi predlagali ukrepe za hitro in učinkovito sanacijo po poplavih. / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

cijskih stroškov. Zgolj v Kamniku je bilo v času intervencije ves čas aktiviranih okoli 300 gasilcev, ki pa po besedah kamniškega župana – za razliko od nekaterih drugih društev po državi – večjih težav z opremo niso imeli.

Vlado so še pozvali, da pozornost posveti rednemu vzdrževanju in sanaciji tudi manjših pritokov in hudour-

nikov ter zaradi izdelave ocene ogroženosti o tem redno poroča občinam, enkrat letno pa poda poročila o tehničnem pregledu.

Prav tako pozivajo k pospešitvi projektov, za katere je dokumentacija že pripravljena ali pa je v pripravi. Ob tem je kamniški župan poudaril predvsem čimprejšnji začetek gradnje modernega dvopasovnega mostu v Zgornjih

Stranjah in protipoplavne ukrepe v Šmarci.

Zavezali pa so se tudi, da bodo aktivno sodelovali pri pripravi občinskih podrobnih prostorskih načrtov za odpravo posledic naravne nesreče, kot so predvideni v interventnem zakonu, ter tudi pri ostalih aktivnostih. Medobčinska tehnična pisarna pa bo aktivno sodelovala z državo.

## Dan odprtih vrat

ALEŠ SENOŽETNIK

**Domžale** – Na Centralni čistilni napravi Domžale - Kamnik na Študljanski 91 v Domžalah v soboto, 7. oktobra, od 9. do 13. ure pripravljajo dan odprtih vrat, na katerem bodo obiskovalcem podrobno predstavili procese čiščenja odpadne vode. Ob 9.30 bodo zbrane najprej nagovorili župani in županja občin lastnic, med gosti pa bodo tudi predstavniki ministrstva za naravne vire in prostor, Direkcije RS za vode, Agencije RS za okolje, Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano, Instituta Jožef Stefan, Nacionalnega inštituta za biologi-

jo, komunalnih podjetij, krajevnih skupnosti ter društev, s katerimi sodelujejo.

Udeležencem bodo predstavili koncept prihodnje čistilne naprave, ki se bo spremenila v tovarno virov novih strateških surovin, kot je voda za ponovno uporabo, gorivo in fosfor. Pri tem poudarjajo, da imajo tudi občani pomembno vlogo pri ravnanju s tistimi odpadki, ki ne sodijo v hišne odtoke in stranišča ter obremenjujejo kanalizacijski sistem. Udeležencem bodo v ta namen poklonili tudi posodo za zbiranje odpadnega jedilnega olja v gospodinjstvih, ki ga bodo odslej zbirali tudi na čistilni napravi.

## Še vedno zbirajo sredstva

**Kamnik** – Na Župnijski karitas Stranje je še vedno mogoče prispevati finančno pomoč za prizadete v poplavih (TRR: S156 0231 2009 2388 532, sklic: 2023, Namen: POPLAVE KAMNIK). Do 3. septembra se je na transakcijskem računu zbralo približno 80 tisoč evrov. Občina Kamnik pa je prejela tudi donacijo banke NLB v višini sto tisoč evrov in donacije Občine Brezovica v višini tisoč evrov. Zbran denar preko računa Karitas bo namenjen izključno fizičnim osebam, ki so v poplavih utrpeli škodo, donacija NLB pa v sklad z trajnostno obnovo in vlaganje v urejanje vodotokov, protipoplavno zaščito in saniranje plazov. Sredstva za enkratne denarne pomoči bo zagotovila tudi Občina Kamnik. Sredstva bo razdelila posebna humanitarna komisija. **A. Se.**



## AKTUALNO

## Sistem na zelo visokem nivoju

Pogovarjali smo se z ministrom za obrambo in nekdanjim kamniškim županom Marjanom Šarcem, ki je dober mesec po poplavih ocenil nivo intervencije.

ALEŠ SENOŽETNIK

Mineva dober mesec od avgustovskih poplav. Na kakšen način trenutno na terenu še pomaga vojska?

Vojska tudi po zaprtju državnega načrta še ostaja na terenu, zlasti na področjih, ki so bila najbolj prizadeta. Aktivni

dela. Pomembno je tudi, da smo na državnem nivoju reagirali hitro, v začetku septembra je npr. v Stranjah že stal začasni montažni most. Kar se tiče Kamnika, vem iz prve roke, saj sem bil že prvo jutro na skoraj vseh kritičnih lokacijah in v štabu Civilne zaščite, nato pa sem

veljnika Civilne zaščite sploh ni bilo. V tem primeru je treba opraviti menjavo, kajti župan sam nikakor ne more brati vseh elektronskih sporočil, organizirati dela in biti za vse sam, temveč mora to delati dobro organiziran štab. Skrb za zaščito in reševanje je namreč naloga občinske

niška občina je v tem pogledu zagotovo primer dobre prakse.

**Kako je z opremljenostjo struktur zaščite in reševanja? Se je ob poplavih izkazalo, da česa primanjkuje?**

Ministrstvo vstopa v nov razvojni cikel in v naboru novih nakupov ni le orožje, ampak tudi dvonamenska sredstva, med katera sodijo tudi helikopterji, tako da bomo stare počasi izločali. Kar se tiče sistema zaščite in reševanja v okviru našega ministrstva, smo z evropskimi sredstvi kupili 40 specialnih tovornih vozil, namenjenih zlasti za poplave, pa tudi za druge intervencije. Kot primer ene izmed lastnosti tega vozila naj povem, da lahko v primeru, ko imamo odkrito streho, s pomočjo dvizne roke napremo folijo, ne da bi bilo treba plezati po strehi. Vozila so res vrhunška in bodo razdeljena po regijah, tako da bodo ob

vsaki nesreči lahko čim prej na voljo.

Imamo tudi enote za prečrpavanje velikih količin vode. Ena takšnih je pred poplavami posredovala tudi v Ribogojnici Mihov'c na Jeranovem. Zagotovo bomo kupovali tudi še delovne stroje. Skratka, oprema se ves čas izpopolnjuje in nakupuje nova. Ministrstvo za obrambo ima največji proračun v zgodovini Slovenije, in čeprav se pojavljajo tudi očitki, da bomo zaradi pomoči Ukrajini ostali brez sredstev, bojazni, da bomo ostali brez opreme, ni. Pri tem naj omenim, da je bila ukrajinska ekipa poleg nemške najštevilnejša in nam je pomagala z nekaterimi specialnimi stroji za urejanje rečnih strug.

Zvišali pa bomo tudi sredstva za Civilno zaščito in posledično sofinanciranje za gasilce, tako da bodo imele gasilske organizacije dovolj sredstev.

**Kako je s povračilom intervencijskih stroškov občinam? Kdaj jih bodo dobili?**

Izkušnje iz majskih plazov in ujme na Štajerskem ter julijskih neurij kažejo, da bodo sredstva na računih relativno hitro, vsekakor pa mnogo hitreje kot v prejšnjih letih. Ko vse prizadete občine popišejo škodo in jo vnesejo v sistem, bo končni znesek hitro obravnavan na seji vlade in s sklepom vlade se potem začnejo izplačati.

**Kot pravite, sistem zaščite in reševanja deluje dobro. Se je morda v avgustovskih poplavih vendarle izkazalo, da ima tudi pomanjkljivosti, ki bi jih veljalo odpraviti?**

Zagotovo se bo kaj našlo, o tem bomo spregovorili na državni analizi, podobno kot po lanskem požaru na Krasu. Vse pomanjkljivosti bomo v prihodnje poskusili čim bolj odpraviti.



Minister za obrambo Marjan Šarec / FOTO: GORAZD KAVČIČ

rana je bila že takoj, in če se omejim na Kamnik, je na terenu že od prvega dopoldneva ter je poleg gasilcev, ki so seveda temelj sistema Civilne zaščite, odigrala pomembno vlogo v intervenciji. Če se spomnim svojih županskih dni v času zledoloma leta 2014, smo imeli dobro delujoč štab Civilne zaščite, zaradi česar smo zadeve hitro reševali, a takrat nismo imeli pomoči vojske niti državnega nivoja Civilne zaščite. Zdaj je situacija povsem drugačna. Ko sem prišel na ministrstvo za obrambo, smo spremenili način dela, po katerem je vojska aktivirana takoj. Če se s tem predolgo čaka, namreč ne more biti učinkovita.

Vojska je odigrala svojo vlogo že v julijskih neurjih, med poplavami pa že v prvih urah, zlasti s helikopterji, ki je reševala življenja. Zagotovo je preprečila vsaj sto žrtev.

V Kamniku je helikopter prepeljal tudi ekipo Komunalnega podjetja Kamnik, ki je pregledala, kje je vodovod pretrgan, kar je bilo za ponovno vzpostavitev oskrbe s pitno vodo izrednega pomena. Že dopoldne je bila na terenu inženirska enota z delovnimi stroji in vojaki, ki so začeli prebijati plazove in pomagali z drugimi delovnimi stroji, kar je bilo še toliko pomembnejše, saj je imelo Komunalno podjetje Kamnik prvi dan zjutraj kar nekaj težav, saj so bili poplavljeni. Seveda so enote zaščite in reševanja v občini že čez noč opravile ogromno

nekajkrat zjutraj najprej prišel v štab v Kamnik, da sem se prepričal, kako stvari tečejo, šele potem sem odšel na druge lokacije po Sloveniji.

**Ste Kamničan, gasilec in nekdanji župan, zato poznate delovanje občine in štaba Civilne zaščite. Kako ocenjujete odziv na občinski ravni?**

Odziv vodje intervencije Jožeta Oblaka je bil profesionalen, intervencijo je vodil tako, kot jo on zna. Tudi drugi pristojni so naredili ogromno delo. V Kamniku je sistem zaščite in reševanja na visokem nivoju in tako je potekala tudi intervencija. V takšnih trenutkih so ključni ljudje, ki imajo izkušnje, zaupanje in poznajo sistem.

**Je bilo dobro delovanje videti tudi v drugih občinah oz. kakšne so bile med njimi razlike?**

Občinski poveljnik Civilne zaščite, ki ga imenuje in razrešuje župan, je izjemno pomembna funkcija, ki terja znanje in izkušnje, zato imenovanja po politični ali prijateljski liniji niso na mestu.

V nekaterih občinah so stvari vzorno urejene, v drugih, največkrat manjših, pa so težave. Tu se kaže, da naša lokalna samouprava ne izvaja svojih nalog, včasih tudi zato, ker jih ne zmore. Občina, ki nima zadostne kritične mase ljudi, težko naredi tisto, kar bi bilo treba.

Prvi dan poplav sem bil tudi v eni izmed občin, kjer po-

ne. Dovolj časa sem bil župan, da vem, da država ni vedno opravila svojega dela, a danes je situacija vendarle drugačna. Občine bodo dobile povrnjena intervencijska sredstva in 40 odstotkov predplačila za sanacijo škode, višja je tudi povprečnina. Skratka, nismo več v časih, ko bi lahko rekli, da se ni nič spremenilo. Če primerjam, kako smo v Kamniku reševali žled in kako se danes angažiramo na državni ravni, je zadeva bistveno drugačna.

**V zadnjih tednih smo zasledili tudi tarnanje gasilcev nad opremo. Marsikaj je bilo uničenega ali iztrošenega.**

To je normalno, še posebej ko govorimo o intervenciji takšnega obsega. Vsa gasilska društva, ki so utrpela škodo na opremi, lahko to prijavijo v sistem Vulkan in jim bo povrnjena. Ko spremljamo tarnanje nekaterih društev po medijih, je očitno, da s tem nekateri niso seznanjeni. Pri tem pa ne morem mimo bistvene spremembe za slovensko gasilstvo, in sicer znižanja davčne stopnje na pet odstotkov, saj ničelna stopnja zaradi zakonodaje Evropske unije ni možna. S tem bomo gasilec bistveno olajšali nakup opreme. Po takšni davčni stopnji je obdavčena le še knjiga. Knjiga nas je skozi stoletja ohranjala kot narod, danes ne moremo brez gasilcev.

Sicer pa so gasilci na Kamniškem dobro opremljeni in organizirani, ve se, kdaj je katero društvo na vrsti za nakup novega vozila. Kam-

## PONOVNO ODVAŽAMO KOSOVNE ODPADKE PO NAROČILU

**Uporabnike obveščamo, da smo ponovno začeli odvažati kosovne odpadke po naročilu. Odvoz je bil zaradi izvajanja interventnih odvozov odpadkov, nastalih v poplavih, začasno zaustavljen.**

Vsako gospodinjstvo ima **2-krat letno** možnost naročiti **brezplačni odvoz** kosovnih odpadkov. Naročilo lahko izvedete z izpolnitvijo in posredovanjem KUPONOV, ki ste ju prejeli skupaj z januarsko položnico (v začetku februarja), ali pa z izpolnitvijo SPLETNEGA OBRAZCA, ki ga najdete na naši spletni strani [www.publikus.si/gospodinjstvo/e-obrazci/kosovni-odpadki](http://www.publikus.si/gospodinjstvo/e-obrazci/kosovni-odpadki).

**ALI VESTE?!** Kosovne odpadke lahko tudi sami pripeljete v **Zbirni center Suhadole**. V tem primeru vam ob predložitvi kupona pripada **dobropis v višini 8 EUR**, ki ga upoštevamo ob izdaji naslednjega mesečnega računa. Občanom, ki prebivate v večstanovanjskih objektih (blok) in vam stroške ravnanja s komunalnimi odpadki porazdeljuje upravnik, pa **8 EUR nakažemo direktno na vaš osebni račun** (ob oddaji odpadkov boste morali pri **delavcu na tehtnici** izpolniti obrazec Dobropis – direktna oddaja kosovnih odpadkov v Zbirni center Suhadole).

| PRIMERI ODPADKOV, KI SO KOSOVNI ODPADKI       |                            |
|---|----------------------------|
| • POHIŠTVO                                    | • PREPROGE IN TALNE OBLOGE |
| • GOSPODINJSKI APARATI IN ZABAVNA ELEKTRONIKA | • ŠPORTNA OPREMA           |
| • KOPALNIŠKA OPREMA                           | • VRTNA OPREMA             |
| • VZMETNICE                                   | • IGRAČE IN ORODJE         |

| KATERI ODPADKI NISO KOSOVNI ODPADKI IN KAM Z NJIMI? |  |
|---|--|
| • Azbestna kritina                                  | ODDAJA V ZBIRNI CENTER SUHADOLE (nekateri odpadke, npr. azbestno kritino, sprejemamo le proti plačilu) |
| • Avtomobilske pnevmatike in rezervni deli          |  |
| • Gradbeni odpadki                                  |  |
| • Izolacijski materiali                             |  |
| • Steklo (okensko, avtomobilsko, pleksi ...)        | AKCIJA ZBIRANJA S PREMIČNO ZBIRALNICO  |
| • Nevarni odpadki                                   |  |
| • Odpadna oblačila in tekstil                       | SUPER EKOLOŠKI OTOKI   |
| • Biološko razgradljivi odpadki                     | RJAVA POSODA ALI HIŠNI KOMPOSTNIK  |



## KULTURA

# Porcelan v umetniškem izrazu

V Galeriji Prečna je na ogled razstava z naslovom Anatomija beline, ki predstavlja zanimiva dela štirih slovenskih umetnikov. Svojo ustvarjalnost so izrazili na različne načine v mediju porcelan, ki je na področju umetnosti vsekakor zapostavljen.

KATJA DOLENC

**Kamnik** – Od vseh medijev v umetnosti, preko katerih se umetniki izražajo, je porcelan med najbolj zapostavljenimi. Verjetno zaradi tega,

skovala celo na Japonskem in se izraža preko različnih medijev, se na razstavi osredotoča na keramiko in porcelan. Dela Nine Koželj iz Stahovice nad Kamnikom, ki je aktivna kot kiparka in

lana in ustvarjalnih tehnik, ki jih omogoča. Dela zavestno pušča nedorečena, da gledalce spodbudi k lastnim zaključkom.

Preko njihovih del, ki se jih fizično lahko tudi dotakne ali primemo v roke, lahko spoznamo raznolikost tehnik in umetniških izrazov, ki jih omogoča porcelan. Pri delu jim je pomagalo lokalno podjetje ETI elektro element, ki je ponudilo prostor, velike peči in tehnično podporo.

Ob sodelovanju umetnikov z lokalnimi podjetji pa se kaže velik potencial tudi pri predstavitvi likovnih vsebin lokalnim prebivalcem, meni McQuarrie: »Umetnost in gospodarstvo lahko združita moči in najdeta sinergije, ki pozitivno vplivajo na družbo, mesto in okolico.« Kot arhitekt z bogatimi izkušnjami na področju preoblikovanja prostorov želi ustvariti galerijo, ki bo hkrati prostor za umetnost in sodelovanje ter za dialog med umetniki in širšo družbo. Začetki so bili postavljeni lani septembra z mednarodno razstavo sodobne umetnosti Pričakujte nepričakovano, zdaj pa ima Galerija Prečna namen postati aktivna platforma, ki bo spodbujala kreativnost in sooblikovala mestno življenje, katerega del je. Razstava se predstavlja v sklopu prve sezone, obeta se jih še več. Umetniki bodo prav tako ustvarjali v porcelanu in pri tem imeli podporo podjetja ETI, le vsakič bodo povabljeni novi. To bo zelo popestrilo tudi slovensko sodobno umetnost.



Vodja Galerije Prečna Matthew McQuarrie med domiselnimi likovnimi deli na temo porcelana na razstavi Anatomija beline / FOTO: KATJA DOLENC

ker so iz njega delali predvsem uporabne in dekorativne izdelke. A kot meni Matthew McQuarrie, vodja Galerije Prečna v Kamniku, predstavlja porcelan s svojo tehnično zahtevnostjo in različnimi aplikativnimi možnostmi dober poligon tudi za sodobno likovno ustvarjanje. Avtorji, ki so se zbrali posebej za ta namen, so s svojimi deli to tudi dokazali.

Tematski okvir razstave je bil preučevanje različnih značilnosti porcelana, med drugim tudi bele barve, ki lahko simbolizira čistost, potencial in možnost transformacije. Majda Gregorič iz Koprca, ki je keramiko raz-

grafičarka, ustvarja pa tudi prostorske instalacije, se na humoren način navezujejo na neprevodnost porcelana, ki ga zbira z odsluženih električnih drogov. Mojca Založnik iz Ljubljane, ki deluje interdisciplinarno na presečišču znanosti in umetnosti, se navezuje na zagate znanstvenega jezika v kontekstu umetniškega razmišljanja. Jan Outrata, ki je prav tako iz Ljubljane, a je s Kamnikom močno povezan, saj je med drugim vodil Galerijo Kurilnica v kamniškem Mladinskem centru Kotlovnica, pa ima močno afiniteto do kiparstva in se osredotoča na raziskovanje specifik porce-

# Fotografski kolaž

ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamnik** – Konec avgusta so člani Foto kluba Kamnik na brežini pod Malim gradom razgrnili fotografijo velikega formata. Platno, ki v dolžino meri deset, v višino pa tri metre, na ogled prinaša nekatere značilne elemente mesta, vključno s kamniško Veroniko, ki so jih fotografi s pomočjo kolažiranja in uporabo orodij umetne inteligence sestavili v novo celoto. »Skozi kolektivni pristop,

ki se nam je že v preteklosti izkazal kot odličen način ustvarjanja, smo se tokrat soočili s praznim platnom velikega formata, ki ga je bilo treba napolniti s podobami Kamnika. Katere značilne elemente Kamnika vključiti, katere prepustiti »domišljiji« umetne inteligence, katere pa morda zgolj preurediti, predstaviti ali spremeniti, da bo celota še vedno Kamnik, a hkrati tudi Kamnik, ki v resnici ne obstaja?« se v spremnem teks-

tu ob razstavi sprašujejo avtorji, ki so se, podobno kot lani pri projektu Veronika, tudi tokrat ustvarjanja lotili s kolektivnim pristopom. Interpretacijo končnega izdelka sicer prepuščajo gledalcem, mesto v spremnem tekstu pa so dali tudi orodju ChatGPT, ki je »ocenil«, da so skozi ustvarjeno delo želeli izzvati »obenem smeh in razmislek«. Ali jim je zares uspelo, se na lastne oči lahko prepričate še do konca septembra.



Razstava je na ogled še do konca septembra. / FOTO: DIMITRIJ BANDA

# Dvajset let Klape Mali grad

Klapa Mali grad iz Kamnika je bila ustanovljena leta 2003, letos torej praznujemo 20-letnico delovanja.

MARJAN PLEMENITI

**Kamnik** – Kar dolga pot je za nami in upamo si trditi, tudi uspešna. Začeli smo z izvirnimi dalmatinskimi napevi. Kasneje smo se začeli lotevati zahtevnejših a capella skladb sodobnih hrvaških avtorjev, čas, razmere, predvsem na hrvaški glasbeni sceni, in upoštevanje želja poslušalcev pa so pokazali, da je bilo treba vzeti v roke tudi inštrumente in slediti sodobnim trendom na klapski sceni.

Na začetku smo postavili klasično klapsko zasedbo osmih pevcev, in to je trajalo kar nekaj let. Medtem se je zamenjalo kar nekaj pevcev, nekaj jih je žal tudi umrlo. Danes nas je šest, upamo pa, da nas bo kmalu več, da se bomo lahko zopet lotili tudi zahtevnejših skladb. Svoj jubilej bomo zaznamovali s koncertom v dvorani Kulturnega doma v Kamniku 30. septembra, s podporo



Klapa Mali grad / FOTO: ARHIV KMG

tamburašev z Vrhpolj pri Moravčah, s katerimi sodelujemo že od vsega začetka. Odločitev članov Klape Mali grad (KMG) je, da glede na katastrofalne poplave, ki so doletele Slovenijo, čisti izkupiček od prodaje vstopnic darujemo v dobrodelne namene. Vstopnice bodo na voljo pri blagajni Kulturnega doma Kamnik od 15. septembra dalje.

Vsi prijatelji KMG in tudi tisti, ki vam je tovrstna glasba blizu, prisrčno vabljeni na koncert, da se skupaj povešimo v ritmih dalmatinske glasbe, poleg tega pa storimo še kaj koristnega za ljudi, ki so v ujmi izgubili zelo veliko, nekateri pa prav vse. Zahvaljujemo se združenju SAZAS, ker nas je za dobrodelni koncert oprostilo dalje.

## KONCERT ZA KAMNIK Z GLASBO GRADIMO PRIHODNOST

SOBOTA: 30. 9. ob 19:00, ŠPORTNA DVORANA KAMNIK



### ORKESTER SLOVENSKE VOJSKE Z GOSTI

Nuša Derenda, Alenka Godec, Tinkara Kovač, Irena Yebuah Tiran, Rudi Bučar, Marko Vozelj, Zala Smolnikar, Katrinias

Cena vstopnice: 20-25 eur (www.mojekarte.si)  
Vsa zbrana sredstva preko vstopnic bodo nakazana na TRR: IBAN SI56 0231 2009 2388 532 (Župnijska Karitas Stranje)  
SKlic: 2023 Namen: POPLAVE KAMNIK

Medijska pokroviteljca:

modre novice Gorenjski Glas



## Dvoriščna in garažna vrata, zapornice, ograje, kontrola pristopa ...



# ZANIMIVOSTI

## Nevidna življenja v stripu

Ivan Mitrevski je uveljavljen stripar in ilustrator, ki ustvarja predvsem za otroke in mladino. Tokrat se je prvič lotil tematike za odrasle in nastala so Nevidna življenja.

ALEŠ SENOŽETNIK

Strip Nevidna življenja na 116 straneh prinaša tematično izkoriščanih delavcev v prekarne delovnih razmerjih. Zgodbe je Mitrevski poslušal med večmesečnim prostovoljnim delom v Delavski svetovalnici.

Izdajo stripa, ki je izšel v samozaložbi, je sofinancirala Občina Kamnik, kot pa podarja Mitrevski, je tudi precej zgodb, ki so opisane v stripu iz lokalnega okolja.

**Zakaj zgodbe izkoriščanih delavcev povedati skozi strip?**

Kot striparju se mi seveda zdi najbolj naravno izražati se skozi strip, ki pa ga zaradi svojih značilnosti in vsebine povezuje z lahkotnejšimi in zabavnejšimi vsebinami, kar se mi tudi za to tematiko ni zdelo narobe. Nisem namreč hotel, da bi nastala cmerava zgodba, ampak sem želel, da bi izražala življenjsko moč in humor, ki jih ne glede na vse zgodbe nosijo. Poleg tega je strip nekaj veljal za delavsko čtivo, ki smo ga kupovali v trafikah, in zaradi vsega tega se mi je zdel primeren način za podajanje tudi teh zgodb.

**Od kod ideja za takšno tematiko?**



Stripar in ilustrator Ivan Mitrevski ob izidu stripa Nevidna življenja / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

Začelo se je s tem, da sem Delavsko svetovalnico povabil v Kamnik. Manjša mesta v obljubljenem obroču so namreč še posebej ranljiva za takšne in drugačne lumparije, ker so nekoliko oddaljena od centra in premajhna, da bi proizvedla zadostno kritično maso ljudi, ki bi naslavljala takšne probleme. Vodja Delavske svetovalnice Goran Lukić se je odzval in tako sem vstopil v ta svet in začel poslušati zgodbe delavcev, ki so v svetovalnico prihajali zaradi različnih težav. Večkrat, ko smo poslušali kakšno bizar-

no zgodbo, se je Goran zasmejal in rekel: »Evo, pa imaš strip!«

**Kljub resnim temam iz stripa vseeno veje humor. Zakaj se vam ga je zdelo pomembno vključiti?**

Že zato, ker tisti, ki hodijo v Delavsko svetovalnico, niso zgolj žrtve, ampak ljudje, ki imajo svoj glas in se ne bojijo povedati tistega, kar jih teži. V svetovalnici se sicer občasno tudi joka, a se tragičnim primerom navkljub veliko tudi smeji; in smeh je nekaj, kar pripada zatiranim in ponižanim. Je drobna

zmaga v boju s težavami, s katerimi se soočajo, in tega jim nisem hotel odvzeti. Izživ pa je bil najti pravo mero, da na eni strani ne zdrsnesh v patetiko in cmeranje, na drugi strani pa ne zaideš v politikantsko, ideološko smer. Ali mi je uspelo, pa prepuščam bralcem.

**Znani ste po barvitosti, tokrat pa ste se prvič odločili, da barve pustite pri miru.**

Moja publika so predvsem mladina in otroci in od tod verjetno tudi razlog, da ustvarjam v barvah. Z Nevidnimi življenji pa sem se pr-

vič podal na področje »resnih« tem za odrasle, ki ga ne poznam, in zdelo se mi je na mestu, da barve tokrat pustim pri miru. Sicer pa za podajanje zgodb v resnici

gradbenih delavcih tako vedno znova poslušamo o poškodbah, pri čistilkah o obrabah sklepov, pri delavcih v kreativnih poklicih o izgorelosti, vse skupaj spremlja

»V svetovalnici se sicer občasno tudi joka, a se tragičnim primerom navkljub veliko tudi smeji; in smeh je nekaj, kar pripada zatiranim in ponižanim. Je drobna zmaga v boju s težavami, s katerimi se soočajo, in tega jim nisem hotel odvzeti.«

potrebuješ zgolj črto, ki povsem zadošča. Delo je zato tudi potekalo hitreje. Čeprav sem zgodbe zbiral kar dolgo časa, pa sem strip narisal na mah. Na ta način ohraniš žive podobe v glavi, poleg tega pa bi pretirana estetizacija stripa lahko vodila tudi v banalizacijo zgodb.

**Kako ste izbirali zgodbe?**

V vseh teh mesecih sem slišal res veliko zgodb, a sem kmalu spoznal, da se ponavljajo. Čeprav gre za zgodbe, ki se dogajajo posamezniku, so vzorci delovanja vedno enaki. Ne smemo si misliti, da so se zgodile zaradi nas, ampak zato, ker sistem deluje na takšen način. Tudi Goran večkrat pove, da včasih že po prvih stavkih nekega delavca vedo, kam zgodba pelje. Pri

čustvena in telesna izčrpanost ... Zbiranje zgodb sem tako zaključil, ko se mi je zdelo, da imam zbrane vse ključne vzorce.

**Komu je strip namenjen?**

Ponudila se mi je priložnost, da te zgodbe povem, in sem jo izkoristil. Preprosto je bilo te zgodbe treba povedati. Tudi sam kot prekarni delavec čutim pritisk in administrativne ovire, tako da sem z lahkoto solidariziral tudi z gradbenimi delavci in čistilkami. Prekarnost nas je preplavila in pogoltnila in iz tega se sedaj z muko vlečemo ven. Še večja težava pa bo, ko bodo generacije, ki so delale v takšnih delovnih razmerjih, ostarele ali zbolele. Takrat se bomo šele povsem zavedeli cene nižanja delavskih standardov.



Plešemo v Kamniku

**DRUŽABNI PLES**

**Začetni tečaj:**

ned., 1.10. ob 20.00

**Začetni tečaj:**

pet., 29.9. ob 20.30

**Nadaljevalni tečaj 1:**

pet., 22.9. ob 19.00

PLES ZA ženske

**SOLO LATINO**

petek, 22.9

18.00-19.00

Plešemo v Domžalah

**DRUŽABNI PLES**

**Začetni tečaj:**

tor., 26.9. ob 18.30

**Nadaljevalni tečaj 1:**

tor., 26.9. ob 20.00

**SOLO LATINO, predstavitvena vaja, pet., 22.9. ob 18.00**



PRIJAVE in INFORMACIJE  
041 244 244  
www.plesniklub-art.com  
info@plesniklub-art.com

GIMNAZIJA IN SREDNJA ŠOLA RUDOLFA MAISTRA

**IZOBRAŽEVANJE  
ODRASLIH**



GIMNAZIJA IN  
SREDNJA ŠOLA  
RUDOLFA MAISTRA

Odločite se lahko za dokončanje izobrazbe, prekvalifikacijo ali povsem nov poklic.

Izbirate lahko med programi za pridobitev izobrazbe:

- predšolska vzgoja
- ekonomski tehnik
- gastronomija in turizem
- gimnazija
- maturitetni tečaj

Po dogovoru izvajamo individualne ali skupinske tečaje tujih jezikov (angleščina, nemščina, italijanščina, francoščina ...) in računalništva za posameznike ali podjetja.

**PRIDRUŽITE  
SE MAISTROM!**

**Znanja ni nikoli preveč, za učenje pa nikoli prepozno – na GSŠRM Kamnik poleg mladine izobražujemo tudi odrasle, zato vabljeni, da se nam pridružite!**

Več informacij najdete na naši spletni strani pod zavihkom ODRASLI [www.gssrm.si](http://www.gssrm.si)

Lahko se osebno oglašite v pisarni IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH ali nas pokličete: 01-830-32-28 ali 01-830-32-12.



# IZ NAŠIH KRAJEV

## Branje je iskanje

**Bralni projekt kamniške knjižnice je tudi v letošnjem šolskem letu posvečen naravnim lepotam v naši okolici.**

ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamnik** – V Knjižnici Franceta Balantiča Kamnik tudi v tem šolskem letu pripravljajo projekt Branje je iskanje, namenjen šolskim otrokom in njihovim staršem, razredom, učiteljem in učiteljicam, različnim šolskim in vrtčevskim skupinam ter drugim. S projektom želijo povezati družine in skupine z branjem, naravo in spoznavanjem kamniške in komendske okolice.

Letos se bodo lahko odpravili na potep, kjer bodo odkrivali znane in manj znane poti ter z njimi povezane pravljice. Projekt bodo začeli 2. oktobra, zaključili pa ga bodo 31. maja. Na spletni strani knjižnice bo na voljo zemljevid, na katerega so vnesli že veliko čudovitih dreves in vodnih točk, zdaj pa bodo sodelujoči v projektu našli še končne točke pohodnih in sprehajalnih poti, kamor vabijo letos.

»Kamnik je čudovito srednjeveško mesto, polno zgodovine, legend in pravljic. Obdan je z neverjetno naravo, s hribi, ki vabijo na pohode, in razgledi, ki vzamejo sapo. Če vse skupaj povežemo s pravljičami, lahko naša domišljija poleti v nebo. Do Menine planine k pravljici o vilah, do mlinčkov v Suhadolah pa vse do našega orjaka mamuta, ki si ga lahko

ogledate v Mamutovem parku, do pravljice poti, ki vas pelje po mestu in opozarja, kako se je Kamnik spremenjal, in do Kriškega bajerja, kjer na gregorjevo lahko spuščamo lučke na gladino jezera,« so o letošnji temi povedali v knjižnici.

### Kako sodelovati

Družine morajo obiskati tri izmed predlaganih poti, prebrati oz. poslušati pravljico ter napisati vtis o pravljici in poti. V ta namen so pripravili zloženko, ki je na voljo v knjižnici.

Skupine obiščejo eno od predlaganih poti, preberejo oz. poslušajo pravljico ter napišejo vtis o pravljici in poti.

Izpolnjeno zloženko oddajo v Knjižnici Franceta Balantiča Kamnik. Vsaka sodelujoča družina bo prejela simbolično nagrado, na koncu pa bodo izžrebali dve glavni nagradi (pohodne palice in nahrbtnik). Skupine, ki bodo oddale zloženko v knjižnici, bodo prejele knjižno nagrado.

Predlagane poti so naslednje: Od Mamutovega parka do Neveljskega mostu, Po mestu s pravljico v žepu, Sveti Primož nad Kamnikom, Menina planina, Mlinčki v Suhadolah, Kriški bajer. Opozarjamo, da pohodniki preverijo dostopnost in varnost posameznih poti.

## Srečanje generacije

ALEŠ SENOŽETNIK

**Sidol** – Na pobudo Toneta Rajsarja se je kamniška generacija letnika 1958 v začetku septembra srečala že petič. Prvo srečanje so pripravili ob 30-letnici, nato pa so do dopolnjenega šestdesetega leta sledila še tri. »Tokrat smo se odločili, da srečanje pripravimo nekoliko prej, kot imamo to sicer v navadi, v letu, ko smo oz. bomo dopolnili 65 let, saj smo ne nazadnje vedno starejši,« je bil

vesel odziva Tone Rajsar, ki je srečanje kot že nekajkrat prej pripravil na svojem posestvu Na hribčku. »V naši generaciji je združena zelo različna družina. Naš letnik je tudi nadškof, v svojih vrstah pa imamo tudi pilota in zdravnika. Prijetno sem presenečen, da se nas po vseh teh letih vsakič zbere tako veliko in se lahko skupaj poveseimo in obudimo spomine na pretekle dni,« je povedal Tone Rajsar, ki je organiziral dogodek.



Srečanje generacije 1958 Na hribčku / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

# Dobrodelni kulturniki

**Medobčinski muzej Kamnik – Galerija Miha Maleš in Lions klub Kamnik v sodelovanju s slovenskimi likovnimi umetniki prirejata dobrodelno dražbo likovnih del.**

SAŠA BUČAN,  
ALEŠ SENOŽETNIK

**Kamnik** – Dražba umetnin bo potekala v petek, 22. septembra, z začetkom ob 19. uri v prostorih Galerije Miha Maleš na Glavnem trgu 2 v Kamniku, zbrani denar pa bo v celoti namenjen Gorskemu reševalni službi Kamnik. Nedavne poplave so ji namreč uničile tako prostore kot tudi vozni park in drugo opremo. V teh trenutkih ne smemo pozabiti, kako srčno in nesebično, a vendar prostovoljno in v vsakem trenutku priskočijo na pomoč v najrazličnejših situacijah.

**Dražba umetnin bo potekala v petek, 22. septembra, z začetkom ob 19. uri v prostorih Galerije Miha Maleš na Glavnem trgu 2 v Kamniku.**

Organizatorji so k sodelovanju povabili slovenske umetnike različnih generacij in usmeritev, vsem pa je skupna kvaliteta. Med umetninami bodo tako olja na platnu, risbe, grafike, fotografije, akvareli, kipi, kolaži in umetniška keramika. Ob nekaterih vrhunskih slovenskih umetnikih, kot sta Klavdij Zornik ali Žarko Vrezec, sodelujejo tudi številni kamniški in s Kamnikom povezani umetniki: Andreja Peklar, Oliver Pilič,



Zbiranja sredstev za obnovo se je lotil tudi Dušan Sterle. / FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

Nina Koželj, Dušan Letnar, Viktor Šest, Klara Ravnar, Jan Outrata, Dušan Sterle, Polona Smolnikar, Jurij Bizjak, Martin Ramoveš in Ivan Mitrevski, na voljo bo tudi veličastna upodobitev Kamniških Alp Gregorja Pratnekerja.

Dražbo bo vodil vodilni slovenski dražitelj Boštjan Pirc. Umetniška dela bodo teden dni pred samo dražbo razstavljena v Galeriji Miha Maleš in Galeriji Pogled na Glavnem trgu v Kamniku. Lahko si jih ogledate do četrtega, 21. septembra, v oddelku galerije. Ogledate si jih lahko tudi na

spletni strani Galerije Prečna in na profilu na Facebooku: [www.galerijaprecna.com/auction-gallery](http://www.galerijaprecna.com/auction-gallery) in [www.facebook.com/dobrodelnadrazbalikovnihdel](http://www.facebook.com/dobrodelnadrazbalikovnihdel). V petek, 22. septembra, ob 19. uri pa računamo na vašo udeležbo in podporo. Danes mi zanje, morda že jutri oni za enega izmed nas.

### Za GRS tudi Sterle

Dobrodelno prodajo umetniških del pa je v teh dneh v predverju Doma kulture Kamnik pripravil tudi kamniški slikar Dušan Sterle. Poleg številnih del, ki jih je prispeval Sterle, so dela po-

darili Dušan Štrajhar, Štefan Jež, Ivan Mitrevski, Stane Balantič, Marko Novak, Robert Uranič, Dušan Letnar, Mira Resnik in Janez Glavač. Vsako so ponudili po 99 evrov, celoten izkupiček od prodaje pa je namenjen obnovi prostorov kamniških gorskih reševalcev.

»Podobnih akcij je bilo že v preteklosti kar nekaj. Ne le v Kamniku, ampak tudi v drugih krajih po Sloveniji. Vedno, ko vidim priložnost za pomoč, pomagam po svojih močeh,« nam je ob začetku tokratne zbiralne akcije konec avgusta povedal Sterle.

## Odkrijte eleganco in zanesljivost: kaminske peči Lokaterm - vaša pot do toplote in varnosti

Kaminske peči Lokaterm so plod slovenskega razvojnega znanja, proizveden v Creini. Ustvarjajo udobje bivanja mnogim uporabnikom širom Evrope, Skandinavije in Velike Britanije. Če iščete kvalitetno ogrevanje, ki združuje estetiko, varnost in trajnost, ste z nami na pravi poti.

- Najvišja kvaliteta
- Varnost na prvem mestu
- Slovenski ponos
- Nevtralen ogljični odtis
- Neodvisnost



KRPAN KERAMIKA 110



VINTGAR 120 A



VALVASOR KAMEN



KRPAN KERAMIKA 160



NOVO  
KOKRA KAMEN

KOKRA 3S

### PREDNOSTI:

- HITER IN UČINKOVIT ZAČETEK OGREVANJA
- MOŽNOST DOVODA ZUNANJEGA ZRAKA
- VISOK IZKORISTEK - MANJ STROŠKOV
- AVTOMATSKO ZAPIRANJE VRAT
- TESTIRANE V NEMŠKEM INŠTITUTU RRF
- SISTEM ZA AVTOMATSKO ČIŠČENJE STEKLA
- MOŽNOST VGRADNJE V NIZKOENERGIJSKE HIŠE

### ŠE VEČ DODATNIH JESENSKIH POPUSTOV

Ne dovolite, da vas mraz preseneči. Odkrijte kaminske peči Lokaterm in si zagotovite tople, varen in okolju prijazen dom. S pomočjo našega KONFIGURATORJA si lahko sami sestavite peč glede na vaše potrebe in hitro pridobite ponudbo! Obiščite našo spletno stran ali nas kontaktirajte za več informacij o naši ponudbi. **Lepo vabljeni v prenovljeni prodajni salon v Kranju! S spoštovanjem, Ekipa Lokaterm**

**CREINA**  
Mirka Vadnova 8  
4000 Kranj

[www.lokaterm.com](http://www.lokaterm.com)  
E: [trgovina@creina.si](mailto:trgovina@creina.si)  
T: 04/ 20 13 350

**LOKATERM**

# ŠPORT

## Med najboljšimi na svetu

**Kamniška atletinja Maruša Mišmaš Zrimšek je na avgustovskem svetovnem prvenstvu v madžarski Budimpešti z državnim rekordom osvojila šesto mesto v finalu teka na 3000 metrov z zaprekami. Kaj lahko »kamniška puma upleni« na svoji zadnji tekmi letošnje sezone?**

DAMIJAN RIFL

**Budimpešta, Kamnik** – »Finale, nato pa državni rekord in boj za najvišja mesta,« je dober teden pred svetovnim prvenstvom v atletiki, ki je med 19. in 27. avgustom potekalo v madžarski Budimpešti, za Gorenjski glas napovedala vrhunska športnica, ki prihaja iz Grosupljega,

mama, brata, tete z družinami. Res super izkušnja!« nam je po vrnitvi v Kamnik na mekinjskem stadionu povedala Maruša Mišmaš Zrimšek, ki je izpustila prestižni miting diamantne lige konec avgusta v švicarskem Zürichu. »Ta je bil na sporedu le štiri dni po finalu svetovnega prvenstva. Ker sem že v uvodnem delu sezone



**Naslednji veliki cilj kamniške atletinje so olimpijske igre v Parizu.** / FOTO: PETER KASTELIC/AZS

a že od leta 2019 živi v Kamniku. Napovedi članice ljubljanskega kluba AD Mass so se uresničile. Zanesljivo se je kvalificirala v finale, tam pa je stopila na plin in dodala piko na i. S kar petnajst sekund hitrejšim tekom od kvalifikacijskega je na zaključni dan 19. svetovnega prvenstva v atletiki dosegla svoj najboljši čas in še popravila državni rekord, ki ga je pred poletjem odtekla na mitingu diamantne lige v italijanskih Firencih. S šestim mestom je ponovila uvrstitev z olimpijskih iger v Tokiu. »S trenerjem Wolfgangom Heinigom sva zelo dobro tempirala formo. Finale sem v načrtovanem, enakomernem ritmu odtekla od starta do cilja. Od Evropejk me je, tako kot v Firencih, premagala le Francozinja Alice Finot. Na začetku je bila evropska tekmica bolj zadržana, a je bila nato v zaključku odlična. Presenetila me je, nisem ji mogla odgovoriti. Sem pa zadovoljna s tekom, rezultatom in uvrstitvijo. Cilj je dosežen! Zelo lepo prvenstvo je bilo to, saj smo tekmovali zelo blizu Sloveniji. Na modernem objektu ob Donavi tako ni manjkalo slovenskih navijačev, med njimi je bil tudi moj mož Matej, pa

zbrala dovolj točk za finale lige v ameriškem Eugeneju (Marušina disciplina bo na sporedu dan po izidu časopisa, ki ga prebirate, op. a.), sem se odločila, da tekmo v Švici izpustim in se v Kamniku v miru pripravim za še en vrhunski tek,« je bila po prihodu iz Madžarske optimistična »kamniška puma«. Kaj lahko »upleni« na prizorišču lanskega svetovnega prvenstva, ki ga zelo dobro pozna? »Pogoji za tek bodo predvidoma zelo ugodni, morda mi uspe nov rekorden tek,« razmišlja atletinja, ki ima od poletja dalje tudi novega opremljevalca. »S sprintericiami prepoznavne nemške blagovne znamke sem zelo zadovoljna in upam, da bom v njih 'uplenila' še kakšen rekord,« se nasmeji atletinja, ki jo po finalu diamantne lige čaka tri tedne aktivnega počitka, posvetila ga bo kolesarjenju po Kamniškem in po Sloveniji. »Nato pa že začnem priprave na olimpijsko sezono. S skupino nemških atletov se za začetek odpravljamo na priprave na Pokljuko, kjer bomo bivali v tako imenovani višinski sobi,« o naslednjem velikem cilju razmišlja Maruša, ki ji v prihodnje leto čaka tudi evropsko prvenstvo v Rimu.

## Najuspešnejša doslej

**Za sabljačico Meto Mali, članico kamniškega Športnega društva Šport Aktiv, je najuspešnejša sezona. Po prvem letu med mladinkami zaseda drugo mesto na evropski lestvici v kategoriji sablja.**

ANA JAGODIČ DOŽAN

**Kamnik** – Prvo mesto med mladinkami in članicami v Brnu (na tekmovanju Sokol CUP 2022), zmaga med članicami in drugo mesto med mladinkami na Dunaju (Barbasetti 2022), zmage v domačem Kamniku (na tekmovanju EFC U23 ter državnih prvenstvih za mladike in članice), 34. mesto med mladinkami v bolgarskem Plovdivu (na svetovnem prvenstvu za mladince in kadete) in v poljskem Sosnowiecu ter 48. mesto v Budimpešti (na tekmovanjih svetovnega pokala). To so najvidnejši rezultati, ki jih je v sezoni 2022/2023 dosegla sabljačica Meta Mali. »Dober rezultat je potrditev, da delaš prav, da napreduješ; je motivacija za naprej. Ampak tudi porazi so spodbuda, ker pokažejo, da je prostor za napredovanje. Oboje je del športa in ni pomembno, kolikokrat izgubiš, pomembno je, da se pobereš in greš naprej,« razmišlja 18-letna Kamničanka, ki se je sabljačem pridružila pred sedmimi leti. »Pred tem sem plesala in plavala,« nam je povedala, kako je potekalo odstiranje čarov športa, ki jo je prevzel že na prvem treningu. »Sabljanje ni le mahtanje s sabljo. Pomembna je koordinacija, tehnika, razmišljati moraš, kaj bo naredil nasprotnik, predvidevati

... Ko že misliš, da je konec, se ne smeš predati. Čar je v tem, da ne smeš obupati.« Ob tem so oživali spomini na lansko tekmovanje na Dunaju, kjer se je nasprotnici že nasmihala zmaga – vodila je s 14 : 9 –, a ji Meta ni pustila osvojiti manjkajoče točke in je dvoboj dobila z rezultatom 14 : 15.

V minuli sezoni se je dijakinji Gimnazije in srednje šole Rudolfa Maistra Kamnik najbolj vtisnil v spomin že omenjeni evropski pokal za kategorijo U23, ki ga je v marcu drugo leto zapored gostil Kamnik, prvič pa so se na največjem mednarodnem sabljaškem dogodku v Sloveniji za odličja borila dekleta. Kot je pojasnila, ji je poleg zmage v domači dvorani in osvojenih točk (32) veliko pomenila podpora navijačev: družine, prijateljev, sošolcev ...

Na tekmah v tujini jo običajno spremlja trener Roberto De Nicola, v oporo pa je tudi klubski kolega Tei, s katerim največkrat trenira. »Pomembno je, da imaš nekoga, ki te zna umiriti, ki ti zna svetovati in pomagati,« pojasni Meta. Na treningih nabira moč in pili tehniko od ponedeljka do petka, tri ure dnevno, dvakrat tedensko pa navdušenje nad sabljanjem prenaša na podmladek sabljaške sekcije v Športnem društvu Šport Aktiv Kamnik. »Otroci uporabljajo plastič-



**Veseli ob zmagi v Kamniku. Na fotografiji Lovro Fijavž Bačovnik, Meta Mali in Tei Žorž Zaviršek** / FOTO: OSEBNI ARHIV

no sabljo in sabljanje spoznavajo skozi igro, pri tem razvijajo koordinacijo in druge spretnosti. Moj cilj je, da radi pridejo v dvorano in odidejo veseli – zato, da bodo vztrajali na sabljaški pisti.«

In njena pričakovanja pred novo sezono? »S trenerjem sva se dogovorila, da do svetovnega prvenstva v februar-

ju maksimalno treniram in skušam doseči najboljše možne rezultate, nato pa se bom posvetila šoli, saj me čaka matura.« V novo šolsko leto je stopila tudi z upanjem na odobritev športne štipendije, nam je še zaupala – vesela in hvaležna, da sta jo starša navdušila za šport in da ji nudita vso podporo.

## Brez prostovoljcev ne bi šlo

**Posledice avgustovskih poplav so občutili tudi tenisači. Teniški klub Duplica je ostal brez treh igrišč.**

DAMIJAN RIFL

**Kamnik** – Škoda na igriščih Teniškega kluba Kamnik ob Nevljici je bila po avgustovskih poplavah presenetljivo majhna. »Precej manjša kot po dveh hudih neurjih v zadnjih dvajsetih letih, ko nam je enkrat igrišča dobesedno odneslo, drugič pa naneslo ogromno mulja,« nam je povedal Matjaž Pogačar iz TK Kamnik, kjer so izjemno hitro uredili vseh šest peščenih igrišč. Ta hip ne obratuje samo malo igrišče na umetni travi, ki je namenjeno podmladku. »Brez prostovoljcev, članov kluba, ki so se hitro odzvali, nam ne bi uspelo v rekordnem času usposobiti igrišč, a velja poudariti, da smo imeli precej več sreče od kolegov iz sosednjih klubov ob Kamniški Bistrici,« je še dodal Pogačar.

V teniškem klubu v južnem delu občine, ob Kamniški Bistrici, je bilo stanje po narav-

ni katastrofi precej bolj skrb vzbujujoče. »Ko sva s klubskim kolegom Petrom opazovala nesrečno dogajanje, si nisem mislil, da bomo to jesen sploh še lahko igrali tenis,« pripoveduje tajnik Teniškega kluba Duplica Jože Resnik, ki je z ekipo klubskih prostovoljcev hitro zavihal rokave. »Teden dni po poplavah smo organizirali

prvo delovno akcijo, ki se je udeležilo več kot štirideset članov. Uredili smo dve igrišči, nato so se najbolj vztrajni lotili še treh. V prvem septembrskem tednu je bilo tako za igro nared kar pet igrišč. Neverjetno, skupaj zmoremo!« je zadovoljen Resnik, ki se je ob tej priložnosti v imenu kluba zahvalil vsem prostovoljcem na tere-

nu ter donatorjem. »Ob sanaciji je kljub udarniškeemu delu prostovoljcev prišlo do stroškov, med drugim zaradi odvoza materiala. Ampak največji zalogaj nas še čaka. Tri igrišča so povsem uničena. Izgradnja le-teh, ki je ocenjena na vsaj dvajset tisoč evrov, nas čaka v naslednjem letu. Treba pa bo urediti še nekaj zadev, ki bodo objekt bolj zavarovale ob morebitnih naslednjih tovrstnih dogodkih,« je še dodal Resnik, ki ostaja optimist in pozdravlja odziv kolegov iz TK Kamnik, ki je igralcem »Virtusa« po katastrofi omogočil brezplačno rekreacijo na igriščih »pod Skalco«. »Šport povezuje. Lepa gesta, ki jo cenimo. Upam, da se bomo tudi v prihodnje povezali pri kakšnem teniškem projektu. Idej imamo tako eni kot drugi dovolj,« se je za konec, pred igro dvojic, še o bolj prijetnih temah razgovoril tajnik dupliškega kluba.



**Jože Resnik iz Teniškega kluba Duplica, ki je po poplavah ostal brez treh igrišč** / FOTO: DAMIJAN RIFL

## ŠPORT

## Minilo, kot bi trenil

Konec avgusta, tik pred začetkom novega šolskega leta, se je na otoku Krk končal tradicionalni Calcitov morski odbojarski tabor. Na njem je bilo kar 113 otrok, kolikor jih do zdaj ni bilo še nikoli.

MIHA ŠTAMCAR

**Kamnik** – Potekal je pod vodstvom trenerke Katarine Vraber in predsednika kluba Gregorja Hribarja ter z dodatno pomočjo strokovnega osebja.

»Prvič v več kot 20 letih sem vodila tako številni tabor, a moram povedati, da so bili otroci vodljivi, pridni in resnično delavni. No, vsaj podnevi,« je v smehu ob vrnitvi domov dejala Katarina Vraber, ki v kamniškem klubu skrbi za mlajše selekcije. Pri delu so ji na Krku pomagale še: Lana Slapnik, Neža Skvarča, Ana Pibernik, Eva Seretin, Anja Maček, Špela Lužovec, Sara Sitar in Atena Gojak, vse skupaj pa je vodil Gregor Hribar, za katerega je bil to poseben izziv.

»Tabor smo izkoristili tudi za uvodne treninge v novo sezono. Otroci so trenirali dvakrat dnevno, treningi pa so bili prilagojeni starosti in znanju udeležencev. Imeli smo tudi predavanje o športni prehrani in življenju športnika. Dnevi na taborih tako hitro minevajo. Izjemno sem vesela, da smo se vrnili z nasmehi na obrazih. Srečna sem, da lahko delam z mladimi in obetavnimi špor-



Odbojarski tabor Calcita Volleyja na Krku / FOTO: OK CALCIT VOLLEY

tniki,« je še dodala Katarina Vraber, ki je poskrbela tudi za bogat dodatni program.

»Večerni programi so bili živahni in polni smeha. Prvi dan smo imeli spoznavni večer, potem pa smo v nadaljevanju tabora izvedli še tekmovanje za mis in mistra tabora, tradicionalni krst za tiste, ki so bili prvič z nami, in igro pokaži, kaj znaš. Poplajali smo se z jeklenko, vozili smo se z banano in imeli tekmovanje v skokih v vodo. Tako kot vsak tabor do zdaj je bil tudi ta poseben. Otroci so se povezali med seboj, spoznali so nove prijatelje in izpilili odbojarsko

tehniko. Naš cilj je bil dosežen,« pa je vtise s Krka, ki so ga popestrili tudi z izletom v Malinsko, povzela Lana Slapnik, ena od devetih trenerk na taboru.

Svoje vtise so ob vrnitvi domov strnili tudi nekateri udeleženci tabora. »Na morju mi je bilo fino. Najbolj sta mi bila všeč turnir in skriti prijatelj. Všeč mi je bil tudi filmski večer. Z enim stavkom: zelo je bilo zabavno,« je dejala Sara (11 let). »Na Krku mi je bilo super, ker je bila super družba, treningi in plaža. Uživala sem,« je bila navdušena tudi Eva (13 let), Urban (13 let) pa je do-

dal: »Bilo mi je dobro zaradi družbe. Všeč so mi bili tudi nova trenerka, skoki v vodo in vožnja z banano.«

V teh dneh vsi pridno trenirajo s svojimi ekipami v mlajših kategorijah odbojke, kajti pred njimi je dolga in naporna sezona, v kateri želijo še napredovati v svojem znanju in se nekega dne, zakaj ne, pridružiti prvima članskima ekipama Calcita Volleyja. Razveseljivo je, da so prav vsi udeleženci tabora enoglasno potrdili, da se bodo prihodnje poletje na tabor spet vrnili, kar samo pomeni, da se za prihodnost kamniške odbojke ni bati.

## Sladič sezono začel na južni polobli

DAMIJAN RIFL

**Cardona** – Novozelandska Cardrona je med 28. avgustom in 4. septembrom v okviru tradicionalnih zimskih iger gostila mladinsko svetovno prvenstvo deskarjev

konkurenci – tekmovali so tudi deskarji, ki v sam vrh posegajo v svetovnem pokalu – prvi dan prvenstva v svoji kvalifikacijski skupini zasedel 15. mesto, kar je pomenilo končno 34. mesto. Prvo septembrsko soboto so



Aljaž Sladič / FOTO: OSEBNI ARHIV

na snegu prostega sloga. Slovenijo je zastopal Aljaž Sladič iz Stranj pri Kamniku. V zimskošportnem središču, ki je v preteklosti že gostilo več tekem svetovnega pokala, so deskarji in deskarke, rojeni leta 2005 in mlajši, najprej nastopili v disciplini snežni park (slopestyle). Kamniški reprezentant Aljaž Sladič (rojen leta 2007) je v izredno močni

bile na sporedu še kvalifikacije skokov prostega sloga (big air). Aljažu se kvalifikacijska skoka nista izšla po pričakovanjih, drugo tekmo je končal štiri mesta nižje od prve. Mladi deskarski up je tako končal svoje drugo mladinsko svetovno prvenstvo (debitiral je lani v švicarskem Leysin) in nabral dovolj izkušenj za še dve, ki ga čakata v naslednjih letih.

## Triatlonski praznik

Prvi septembrski konec tedna je na Bledu že tradicionalno potekal triatlonski praznik. Predstavniki evropske zveze so s priznanjem Triatlonskemu klubu Trisport Lelosi iz Kamnika in Triatlonski zvezi Slovenije nagradili organizacijo tekme za evropski pokal.

NATAŠA PLANKO

**Bled** – Direktor tekme Miro Kregar pa s sodelavci vsako leto, tokrat že dvajsetič, izpelje tudi državno prvenstvo v olimpijski triatlonu, v akvabiku in krajše različice za otroke, mladostnike in rekreativce.

Letos mu ni odlično uspela le organizacija, ampak tudi nastop v akvabiku, kjer je postal absolutni državni prvak. Po zaključku tekmovanja je povedal: »Od leta 2003 do leta 2023 je natančno 20 let, kar pomeni, da je bila letošnja izvedba že 21. Triatlon se je dodobra zasedel v triatlonska srca Slovencev in tudi evropskih triatloncev, kajti že 11. je bila na sporedu tudi tekma za evropski mladinski pokal, ki se ga udeležijo triatlonci iz približno 20 držav. Tudi letos je bilo tako, na kar smo zelo ponosni. Hkrati pa moram pohvaliti vse domače triatlonce, ki se množično udeležujejo tega triatlona. Letos je bilo prija-



Na zmagovalnem odru državnega prvenstva v standardnem triatlonu, od leve proti desni: Tanja Kompan, Luka Kosovel, Mark Mandič, Maruša Klemenc, Ul Denša, Tjaša Žnidar in spredaj organizator triatlonskega praznika na Bledu in državni prvak v akvabiku Miro Kregar

/ FOTO: ARHIV KLUBA

vljenih 520 triatloncev, nagrajeni pa smo bili tudi z lepim vremenom, s polno luno ponoči in polnim soncem podnevi. Triatlonske razmere so bile dejansko take, kot se spodobi, topla in

predvsem čista voda, nov asfalt na kolesarskem delu, za kar moram pohvaliti blejsko upravo, in pa seveda izredno lepa tekaška trasa ob jezerski obali, iz veslaškega centra do Bleda in nazaj. Če po-

tegnemo črto, lahko rečem, da je za nami še en uspešen projekt. Nobenih resnejših ovir ni, da tega ne bi počeli tudi v prihodnje,« je dejal Kregar.

Slovenski predstavniki na triatlonu za mladinski evropski pokal žal že nekaj let ne posegajo po odličjih. Najboljši slovenski uvrstitvi sta zabeležila: med dekleti Tinkara Stres s 25. mestom in med fanti Domen Bojanc z 38. mestom.

Državno prvenstvo v olimpijski triatlonu sta osvojila Kamničana, oba člana TK Utrip, ki pa sta prve triatlonske izkušnje pridobila v TK Trisport. V moški konkurenci je državni prvak postal Mark Mandič pred Luko Kosovelom (TK Ajdovščina) in Ulom Denšo (TK Ljubljana).

V ženski konkurenci pa je naslov državne prvakinje pripadel Maruša Klemenc pred Tanjo Kompan in Tjašo Žnidar (obe TK Trisport Lelosi).

## Atletska abeceda

**Mekinj** – Atletska abeceda je program za otroke, stare med pet in sedem let, na katerem na zabaven način spoznajo osnove atletike in atletske discipline, izvajajo gibalne naloge za razvoj agilnosti, koordinacije, hitrosti in ravnotežja. V toplem in lepem vremenu vadba poteka na atletskem stadionu Mekinj, v zimskih mesecih pa v telovadnici v Centru za izobraževanje, rehabilitacijo in usposabljanje Kamnik (Cirijs). Vadbo začnemo z ogrevanjem, ki je sestavljeno iz tekalnih in elementarnih iger, sledijo gimnastične vaje in tekaške vaje, kot so skippingi, hopsanje, striženje, zametavanje, grabljenje, prisunski koraki, križni koraki, tek s poudarjenim odzivom ... V glavnem delu spoznavamo nove atletske elemente in discipline in vadimo že osvojene atletske vsebine: štartna povelja, nizki štart, teke, skoke, met vortexa ali žogice ... Na poligonih utrjujemo usvojeno znanje in vključujemo tudi elemente iz drugih športov: preval, levji skok, met na koš ... P. P.

## Pojasnilo

V 15. številki Kamničanke, ki je izšla 1. septembra, je bil na 10. strani objavljen članek z naslovom Zmaga Ane Lanišek v Domžalah, iz katerega ni bilo jasno razvidno, da Ana Lanišek tekmuje v tenisu. Za nejasnost se opravičujemo.

Uredništvo

# ZANIMIVOSTI

## Cvetoči domovi

Rože cvetijo tudi na Brezjah. Bolj ali manj uspešno se spopadamo z različnimi izzivi – od škodljivcev, velike vročine, preveč dežja do viharja in toče, kar nas je doletelo letos.

MIHELA GABROVEC

**Brezje nad Kamnikom** – »Pri gojenju rastlin, ki se jim posvečamo z vso ljubeznijo, gremo skozi različna obdobja. Ta so povezana z našo starostjo, izkušnjami in okusom. Ob rožah se vedno počutimo mladostni, polni energije, z leti pridejo tudi izkušnje, a občutek za skladnost, harmonično celoto – tega pri nas najbolj primanjkuje,« v svoji knjigi Cvetoče veselje razmišlja Ruth Podgornik Reš. Mi, navadni smrtniki, morda ne znamo tega obrazložiti s tako izbranimi besedami, nas pa veseli, da rože so na oknih. Zadovoljni smo, če nam lepo »delajo« in prav potihem tudi, če nam »delajo« bolj kot sosedi. Rože na oknih in v vrtovih pa niso novodobna zamisel. Nageljne so na primer občudovali že v antični Grčiji in Rimu. Cenjeni so še dandanašnji, med drugim je nagelj obvezni del oprave narodne noše – dekleta ga imajo za pasom ali na prsih; fantje pa na prsih ali za klobukom. Da cvetije že od nekdaj krasí domovanje človeka, je jasno tudi iz ljudskih pesmi: Rože na vrtu zelenem sadi, Rože na vrtu je plela, Kje so moje rožice, Jaz bi rad rdečih rož je samo nekaj njih. Dekleta so



Urejena okolica ter cvetoči balkoni in okna so pika na i pri videzu hiše. / FOTO: ARHIV DRUŠTVA

z njimi izkazovala svojo ljubezen, pripadnost ali celo žalost. Ivan Sivec v pesmi Gorenjski nagelj pravi: »Na balkonu se dekle smeji, ljubezen spi med nageljni, ko prišel bo fant pod okno pet, utrgal bo najlepši cvet.« In rože cvetijo tudi na Brezjah; predvsem pri »staroselcih«. Bolj ali manj uspešno se spopadamo z različnimi izzivi – od škodljivcev, velike vročine, preveč dežja do viharja in toče, kar nas je doletelo letos. A mi se ne damo. Odločitev, katera zasaditev spada med najlepše, ni šala, zato smo za mnenje poprosi-

li tri neodvisne strokovnjake. Na pomoč je priskočila Mojca Sanabor, ki jo lahko srečate v cvetličarni Lap; skrbi pa tudi za lično okrasitev mekinjske cerkve. Druga v komisiji je bila Bojana Kaker, ki se profesionalno ukvarja z rožami in zasaditvami vse od srednješolskih dni in je zaposlena v Arboretumu Volčji Potok. Tretji glas je prispeval Matevž Hribar iz podjetja Volčin vrtnarstvo in trgovina, kjer se že več kot 25 let trudi z vrtovi, skalnjaki in zasaditvami. Vsi trije so bili mnenja, da je odločitev izredno težka, saj je jasno, da se vsak

trudi po svojih najboljših močeh. Med trinajstimi sodelujočimi so se tako odločili, da imajo najlepše rože v vasi Marjeta Kuhar, Anka Starovasnik in Irena Grčar. Prve tri za nagrado prejmejo darilne bone Arboretuma, prav vsi sodelujoči pa za spodbudo cvetočo lončnico. Urejena okolica ter cvetoči balkoni in okna so pika na i pri videzu hiše in dokazano pozitivno vplivajo na ljudi. Zato si želimo, da nam ljubezen do cvetočega doma nikoli ne zamre ter da bodo vedno cvetele le rože, in ne zelena zavist.

## Folklorniki v Pragi

MIHELA GABROVEC

**Praga** – Konec avgusta smo se člani Folklorne skupine Kamnik odpravili na raziskovanje zlate Prage. Pravzaprav je bilo v osnovi naše potepanje predvsem »delovno«; udeležili smo se namreč festivala Slovenija v Pragi 2023. Ta je potekal pod pokroviteljstvom slovenskega veleposlaništva in v organizaciji skupine SI.IN. V treh dneh, ko je potekal festival, je slovensko pesem in ples predstavilo 22 skupin z različnih koncev Slovenije. Mi smo nošo prvič oblekli drugi dan festivala, ko smo imeli čast nastopiti na Praškem gradu. Siceršnje navdušenje in zanos je bilo tokrat najmanj podvojeno in pravzaprav težko opišemo ponos, ki nas je preveval, ko smo se sukali in ukali 700 km stran od doma. Tretji festivalski dan smo si delček Prage ogledali z ladji, ki nas je popeljala po Vltavi; nato pa se s prijetno vodičko sprehodili po Karlovem mostu in izvedeli, zakaj je sredi Prage imeniten židovski muzej, zakaj Karlov most neomajno stoji že več kot 600 let. Zdaj vemo tudi, komu in kje se priporočati s srčnimi željami, zakaj je vsako polno uro na Staromestnem trgu strašna gneča, kaj pomeni spuščena zastava na Praškem gradu, koliko je zares stara mogočna stolnica sredi kompleksa Praškega gradu in še in še. V vročem popoldnevu smo se ponovno odeli v nošo in del-

ček naše kulture predstavili na enem od praških trgov ter se v nadaljevanju pridružili zaključni prireditvi v cerkvi Srca Jezusovega, ki jo je zasnoval Jože Plečnik (kot zanimivost: cerkev je bila leta 2010 uvrščena med češke kulturne spomenike državnega pomena). V uvodnem nagovoru se je veleposlanica Slovenije na Češkem ga. Tanja Strniša, ki je tudi sicer spremljala vse prireditve v okviru festivala, zahvalila vsem odgovornim za organizacijo in sodelujočim skupinam za uspešno izpeljane tri festivalske dni. Zahvala in pohvala je veljala tudi srčnosti in solidarnosti vseh nastopajočih – za pomoč po poplavih v zanos je zbrali več kot dva tisoč evrov. Festivalsko dogajanje se je zaključilo z nastopom dveh pevskih zborov in pihalnega orkestra. V nedeljo se je naše potepanje zaključilo, a zna biti, da se kmalu vrnemo; saj legenda naroča, da se moraš vrniti z novo željo, če se ti prvotna izpolni. Morda pa je to le dober izgovor, saj si dihamajoče Prage, njene zanimivosti in znamenitosti, ni mogoče ogledati v treh dneh. Na koncu pa še povabilo: Če ste tudi vi dobrovoljni, poskočni in se radi zavrtite in zapojete, povabljeni v našo družbo. Vaje imamo vsako sredo od 20. ure dalje v dvorani Kulturnega doma v Kamniku. V septembru začnemo novo sezono tako z osnovnošolci kot s starejšo skupino.

Bilo je nekoč v Kamniku (1)

## O Kamniku v letu 1963

IRINA MITOV,  
MEDOBČINSKI MUZEJ  
KAMNIK

Feljton Bilo je nekoč v Kamniku bomo nadaljevali tudi v novi sezoni, le da ga bodo soustvarjali vsi sodelavci Medobčinskega muzeja Kamnik.

Kamniški občan je na svojo dolgo pot krenil v januarju 1962. leta. Prvi urednik je bil France Svetelj. Po burnem dogajanju v prvem letu, tako v občini kot v uredništvu, so ujeli ritem in pogumno vstopili v novo leto izhajanja.

In kaj zanimivega se nam je pripetilo v letu 1963? Pa pogledimo:

Kljub zagotovitvam, da se bodo občani že konec preteklega leta hitreje povzpeli na Veliko planino, se to še ni uresničilo. Delo teče od jutra do večera in graditelji se srečujejo s prenekatero težavo in ogromnimi stroški. Malce pa le potolaži obljuba, da bo kmalu prišel čas, ko bo potovanje iz Ljubljane na Veliko

planino trajalo le okoli 50 minut.

V bivši vajeniški šoli v Mekinjah je svoje nove prostore dobila Ljudska tehnika in ustanovila klub za filmske amaterje – KINO KLUB KAMNIK. K vpisu je pozvala vse občane, tudi tiste tehnično popolnoma »neobremenjene«, saj bodo s tem pri-

dobili mnoge koristi. In vse skupaj, neverjetno, za ceno nekaj litrov vina!

Res prikupna in sodobno urejena je po novem kamniška delikatesa, ki je dočakala temeljito prenovitev svojih prostorov. Velika prednost je odprta veranda, ki je po novem podaljšana in diskretno zastrta z ovijal-

kami. Posebno priznanje pa si zasluži ureditev hladilnika z vidno označenimi cenami.

Z uspešnim delom se lahko pohvali tudi edina kamniška pralnica, ki deluje od leta 1960. Kljub začetnim dvomom, da bo sploh zaživela, so z vztrajnostjo in dobro voljo prebrodili težave in danes se lahko pohvali z 200 odstotkov povišanim prometom. V prvi vrsti je pralnica namenjena zaposleni ženi, nadalje trgovinam, podjetjem in domovom. Med drugim mesečno sperejo in zlikajo okoli 1000 rjuh, 100 blazin, 550 delovnih halj, 150 srajc in večje število prtov in zaves. Kar velik zaloga za majhen 4-članski kolektiv!

Bili pa smo tudi solidarni. Ob katastrofalnem potresu, ki je opustošil Skopje, so delovne organizacije, društva in posamezniki darovali po svojih zmogljivostih. Poleg dnevnega zaslužka je podjetje Titan prispevalo ključavnice in ključke, Svilanit 5 ti-



Karikatura Bojana Schlegla, objavljena leta 1963 v Kamniškem občanu. / FOTO: ARHIV MMK



V tej impozantni zgradbi so leta 1963 odprli prenovljen lokal Delikatesa. Ponojal je tudi legendarno francosko solato in šunken žemljice. / FOTO: ARHIV MMK

soč brisač, podjetje Usnje soudeležbo pri gradnji stanovanjske barake v vrednosti 330.000 dinarjev, podjetje Kamnik je prispevalo 128 odev in prijavilo 120 krvodajalcev.

Strelci so končno dočakali novo strelišče za malokalibrsko puško. Neveljska šola je obeležila častitljivih 100 let svojega delovanja, Planinsko društvo Kamnik pa je s številnimi prireditvami proslavilo svojih 70 let.

Omeniti velja še en pomemben jubilej. Svojih 100 let je dočakala prva ženska v Kamniku – Elizabeta Smole. In kakšen je recept za dolgo življenje? Pravi, da delo ohrani človeka zdravega in krepkega, domača hrana pa ga obvaruje pred boleznimi. Alkohol na stara leta ne pije, si pa privoščiti kaj sladkega in srkne malo kave. Čestitkam se pridružuje tudi Kamniški občan!





# ZAHVALE



## ZAHVALA

*Kogar imaš rad, nikoli ne umre.  
Le daleč, daleč je.*

Z bolečino v srcu sporočamo, da nas je v 39. letu starosti zapustil

## KLEMEN BALOH

iz Šmarce pri Kamniku

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, znancem in sosedom z Vira za izrečeno sožalje, besede tolažbe, za podarjene sveče in darovane svete maše. Hvala gospodu župniku Janezu Gerčarju in vojaškemu vikariatu ter pevcem za lepo opravljen obred. Hvala vsem pripadnikom Slovenske vojske, še posebej Gardni enoti 403 Mornariškemu divizionu. Vsa toplina njegovega srca bo ostala vedno z nami.

Žalujče: žena Urška, hčeri Tinkara in Ajda



Časopis Kamničanka brezplačno prejmejo vsa gospodinjstva v občini Kamnik.

Pokličite 041/962 143, Mateja Žvižaj

Gorenjski Glas  
www.gorenjski-glas.si

**KPK**  
Komunalno podjetje Kamnik d.o.o.

**POGREBNE IN POKOPALIŠKE STORITVE**

24 urna dežurna služba  
Kamnik - Komenda  
041 634 948

*Ko nas potrebujete.*  
**DOSTOJNO | SPOŠTLJIVO**



## ZAHVALA

*Nekje je kraj samo za naju dva,  
kjer se gore dotikajo neba.  
Tam je planinski svet,  
z rožami je ves odet,  
tam najrajši bi živel poet.*

V 93. letu starosti nas je nenadoma zapustil naš dragi mož, oče, tast, dedek in pradedek

## FILIP KOMATAR

z Brezij nad Kamnikom

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti in za izrečena sožalja. Posebna zahvala gre vaščanom Brezij, gasilcem, negovalki Kseniji in patronažni sestri Katarini. Za vedno bo ostal v naših srcih.

Vsi njegovi



## ZAHVALA

*Solze, žalost, bolečina  
te zbudila ni,  
a ostala je tišina,  
ki močno boli.  
(T. Pavček)*

V 95. letu starosti nas je zapustila draga mama, sestra, babi, prababica

## SLAVKA OSOLNIK

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, sodelavkam za izrečena sožalja, podarjene cvetje, sveče in mašo. Hvala osebju DEOS-a v Gornjem Gradu, gospodu župniku, pevcem in trobentaču. Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni  
Kamnik, 25. avgusta 2023



## ZAHVALA

*In vse je kot že v znani pravadnini.  
Odhod. Čez polje. V dvoje.  
V mesečini.  
(Tone Pavček)*

Po nedavni boleči izgubi moža se je od nas poslovila naša ljubljena mami, babi, sestra in teta

## VERI JANKOVIČ

učiteljica v pokoju, iz Kamnika

Iskrena hvala vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti v Kostanjevici na Krki. Hvala tudi vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani.

Žalujči: hči Mateja s sinovoma, sin Jože z družino in vsi njeni



## ZAHVALA

*Solza, žalost, bolečina  
te zbudila ni,  
a ostala je tišina,  
ki močno boli.  
(T. Pavček)*

V 91. letu starosti se je od nas poslovila draga mami, babica in prababica

## VERONIKA MARIČ

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in sosedom za izrečena sožalja, sočutne stiske rok, cvetje ter sveče. Zahvala gre zdravstvenemu osebju ZD Kamnik, dr. Tršan in dr. Hajdinjak ter patronažni ma sestram Mojci in Maji za zdravstveno oskrbo v zadnjih mesecih. Zahvaljujemo se tudi g. župniku Cristianu Balintu za lepo opravljen obred.

Žalujči: hčeri Lidija in Marija z družino



## ZAHVALA

*Spomini so kot iskre,  
ki pod pepelom tlijo,  
a ko jih razgrneš,  
vedno znova zažarijo.*

Od nas se je poslovila

## SLAVICA BORŠČAK

iz Mekinj

Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom in prijateljem za vse darove, ki ste jih namenili naši babi, ter za spremstvo na njeni zadnji poti. Hvala zaposlenim v DSO Kamnik za skrb in nego. Hvala gospodu župniku Pavletu Piberniku za opravljen pogrebni obred in pevcem kvarteta Grm za ganljivo petje. Hvala vsem, ki jo boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njeni  
Avgust 2023



## ZAHVALA

*Ni te več na vrtu ne v hiši,  
nič več glas se tvoj ne sliši.  
Brez tebe dom je prazen,  
a topline in dobrote tvoje  
ne pozabimo nikdar.*

30. julija 2023 nas je v 93. letu starosti zapustila draga mama in stara mama

## FRANČIŠKA GOLOB

roj. Krumpestar, s Tunjiške Mlake 15a

Najlepše se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sodelavcem in znancem za vso podporo, izrečena ustna in pisna sožalja, podarjeno cvetje, sveče in ostale darove. Posebna zahvala za nesebično pomoč vsem sosedom, še zlasti tistim, ki so v deževnem nalivu kopali jamo, ter ostalim, predvsem g. Urošu Steletu in Valentinu Zobavniku, Metki Čimžar, Darji Slana ter Mariji Šmidovnik. Prav tako se za vse storitve zahvaljujemo tudi pogrebni službi Pogrebnik. Hvala cerkvenemu pevskeemu zboru Tunjice in g. Francetu Urbaniji za lep pogrebni obred. Iskrena hvala tudi vsem neimenovanim, ki so pripomogli, da smo drago mamo tako lepo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujči: sin Iztok, hči Irena ter vnuki Rok, Domen in Nik

**POGREBNIK** d.o.o.  
*z vami že 30 let*

**NOVO** poslovna enota:  
Fužine 74a, 1241 Kamnik  
www.pogrebnik.si  
Dvorje 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem

24-URNA DEŽURNA ŠTEVILKA:  
**041 624 685**  
ZA CELOTNO OBMOČJE OBČINE KAMNIK

## ZAHVALE, OSMRTNICE

Za objavo osmrtnice ali zahvale v Kamničanka pokličite  
**04 201 42 47**  
ali pišite na e-naslov:  
osmrtnice@g-glas.si.

Gorenjski Glas

## Nagrajenci

V nagradni križanki iz časopisa Kamničanka 14 je prvo nagrado dobil **Bojan Drčar** iz Laz pri Tuhinju, drugo nagrado je prejela **Rozalka Kralj**, tretjo pa **Vida Završnik**, obe iz Kamnika. Geslo je bilo Bogato cvetijo v različnih barvah. Nagrajencem čestitamo!

# Kamničanka

## Dobrodelni pohod

**Kamnik** – V soboto, 23. septembra, bo potekal Dobrodelni pohod na Sv. Primož v organizaciji Modrih novic. Zbrana sredstva letošnjega pohoda, ki bo tokrat potekal enajstič, bodo organizatorji namenili Zvezi prijateljev mladine Slovenije, ki jih bo razdelila med družine iz regije, prizadete v avgustovskih poplavih. Kot vsako leto se bo pohod začel ob 8. uri zjutraj. Prostovoljni prispevek za dobrodelni sklad znaša deset evrov, v zameno pa pohodniki dobijo bon za malico in majico pohoda. Ob vznožju bodo poskrbeli tudi za jutranjo kavo, na vrhu bodo pohodnike zabavali Duo Ajdčao in trio Frajarji, otroci pa se bodo lahko kratkočasili ob zabavnih igrah. Organizatorji bodo poskrbeli tudi za mala presenečenja. **A. Se.**

## Dobrodelni dogodek za dolino

**Godič** – Danes, 15. septembra, dobrodelni solidarnostni glasbeno-kulinarični dogodek za prebivalce doline Kamniške Bistrice, ki so jih prizadele avgustovske poplave, pripravljajo tudi v Slovenia Eco Resortu. Kot pravijo organizatorji, bodo razdelili devetsto porcij Meso Kamnik, Metro, Digit in LaFood, s krofi bo za otroke poskrbela pekarna Hit, na voljo pa jim bodo tudi napihljiva igrala. Sodelovanje na dogodku je potrdilo več glasbenikov, med katerimi sta tudi Werner in Tanja Zajc Zupan. Kot pravijo organizatorji, je dogodek dobrodelen. Vsi udeleženci bodo lahko prispevali prostovoljne prispevke za prizadete družine. Z donacijami jim bodo zagotovili belo tehniko in ostalo, kar nujno potrebujejo za življenje. Dogodek se bo začel ob 17. uri. **A. Se.**

## Čarobni dan v Arboretumu

**Arboretum Volčji Potok je nedavno gostil Čarobni dan, prireditev, ki je namenjena predvsem družinam.**

ALENKA BRUN

**Volčji Potok** – Že 37. Čarobni dan je ponujal živahen program, otroci so lahko sodelovali na številnih športnih, plesnih, glasbenih, razvedrilnih, ustvarjalnih, jezikovnih in drugih delavnicah, ki so se odvijale v t. i. deželah, poimenovanih po pravljicnih junakih, recimo dežela Pike Nogavičke, Čebelice Maje, Rdeče kapice, Petra Pana. Vrsta čakajočih ni poenjala pri stojnici, kjer so pripravljali palačinke zanimivih oblik; tudi jahanje ponija in konj je pritegnilo številne otroke, poskus igranja na bobne, gneča je bila v deželi Zdravka Lidla, na zabavnem poligonu, polnem zanimivih preizkušenj. Otroci so se lahko udeležili »čarobnega« teka. Pri stojnici, kjer so svoj poklic predstavljali policisti, so odrasli občudovali razstavljene jeklene konjičke, najmlajši pa z največjim veseljem sedali na policijski trikolesni skuter ter prižigali in ugašali utripajoče luči na policijskem avtomobilu, še z večjim veseljem pa sireno. Na glavnem odru Čarobnega dne so občinstvo zabavala znana glasbena imena, kot

so Anže Šuštar, Alenka Gotar, Rebeka Dremelj, nastopila je skupina Pepel in kri. Predstavila so se številna športna društva, tako da so obiskovalci lahko spoznali recimo sabljanje, ritmično gimnastiko, boks, judo, plesno navijaštvo (cheerleading), že na parkirišču Arboretuma pa so se otroci lahko preizkusili v kotalkanju. Program pod glavnim odrom so popestrili še člani Mestne godbe Kamnik in Društva kamniških mažoretk Veronika, ki so tradicionalno tudi letos s svojim glasbenim in mažoretnim sprehodom od vhoda parka do glavnega odra nekako uradno naznanili, da je Čarobni dan odprt. Zaigrali so tudi pihalci policijskega orkestra. Tudi na tokratnem Čarobnem dnevu je bila prisotna dobrodelna nota, saj so se organizatorji odločili, da bodo s sodelujočimi društvi številnim otrokom iz socialno šibkejšega okolja in mladim talentom podarili obiskovanje različnih obšolskih dejavnosti. Da je program Čarobnega dne potekal nemoteno, pa je z veznim tekstom poskrbela energična moderatorka Barbara Božič.



Kamniške mažoretke med uvodnim sprehodom od vhoda parka do glavnega odra / FOTO: ALENKA BRUN



Predstavili so tudi sabljanje. / FOTO: ALENKA BRUN



Dežela napihljivih igral / FOTO: ALENKA BRUN



A Bosch Company

## PROSTA DELOVNA MESTA V PROIZVODNJI IN PODPORNIM ODDELKIH

Višji elektro inženir (testni laboratorij)

Višji elektro inženir

Višji strojni inženir

Višji strojni inženir - specialist

Operativni tehnolog

Višji tehnolog

Tehnolog specialist

Vodilni tehnolog

Vzdrževalec

Inženir za elektro vzdrževanje

Vodja tima

Vodja linije - predelavec

Proizvodni delavec

Operater - montažer

CNC operater

Skladiščnik

Blagovni manipulant

Analitik dela in časa

Proizvodni informatik

Različna študentska dela

**NUDIMO VAM stabilno zaposlitev, fleksibilen delovnik predvsem pa ambiciozno in prijetno ekipo sodelavcev, ki jo vodi močan timski duh.**



**AKTUALNI RAZPISI**  
in prijave

**080 80 16**

**zaposlitev@bosch.com**

**BOSCH REXROTH d.o.o.**  
Zgornji Brnik 410  
4210 Brnik - Aerodrom



**Razvoj in fleksibilna proizvodnja tehnično zahtevnih elektromotorjev in varilnih transformatorjev v majhnih in srednjih serijah.**